



SZARVAS

és Vidéke

XXVI. évfolyam 17. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2011. április 28.

Kapuavató a Föld Napján

Április 22-én, a Föld Napján avatták fel a Szarvasi Arborétum új kapuját, amit Sárosy Tibor fafaragó művész készített. Az avatóünnepségen megjelent vendégsereget dr. Hanyecz Katalin, az Arborétum igazgatója köszöntötte, megemlékezve röviden a Föld Napja ünnep előzményeiről. Szólt arról is, hogy a terv, miszerint a gyönyörű kerthez egy méltó kapun át vezetesen az út, már régóta érlelődött, s most valósággá vált. Kapuavató beszédet a Szarvasi Arborétumot fenntartó Budapesti Corvinus Egyetem rektora, dr. Mészáros Tamás mondott. Ebben méltatta a beruházást, a különlegesen szép kaput, ami jól illik a mögötte elterülő ékszerdoboz-kerthez. Leszögezte, hogy az arborétumi beruházással, ami a kapu mellett még sok jelentős fejlesztést és felújítást tartalmaz, az egyetem, az arborétum és a város is jól járt. Ezt a gondolatsort folytatta Babák Mihály polgármester, kívánva, hogy az Arborétum kapuja vendégváró kapu legyen, sok vendéget fogadjon. Elismerve az Arborétum korábbi – szint-



tén jelen lévő – vezetőit, megjegyezte, hogy látszik a mostani női igazgatónak a kezenyoma, a női gondosság a kerten. Babák Mihály után Szelekovszky László kapott szót, akiről Hanyecz Katalin elmondta,

hogy régi barát és hobby fafaragó, s mindig ígérte: egyszer még ad valamit az Arborétumnak. Ez az egyszer a kapuavatónapja volt, amikor egy tölgyfa rönkből faragott erdei faunt, egy manót ajándékozott az Ar-

borétumnak. Az avatóbeszédet és köszöntöket követően az alkotó, Sárosy Tibor tárta szélesre az új kaput, hogy a közönség beszélve rajta meghallgassa a Szarvasi Kamarazenekar arborétumi koncertjét.

ARANYÉR-LÉZERSEBÉSZETI
MAGÁNRENDELÉSEM
MÁJUS 3-ÁN MEGNYITOM

SZARVAS, DEÁK F. U. 2. ORVOSI RENDELŐBEN
minden kedden 16.00-17.30-ig

DR BORBÁS JÓZSEF
sebész főorvos

ARANYEREK műtét nélküli
végleges, fájdalom nélküli ellátása, végbélrákszűrővel

LÉZERES kisműtétek
(anyajegyek, szemölcsök, vírusos növedékek, benőtt köröm)

VISSZEREK injekciós ellátása

KÓRHÁZI műtétek végzése

Tel.: 20/9-689-589, 66/216-191

www.drborbasj.hu

Alaptörvény

– kérdések és válaszok –

Az április 18-iki, hétfői Országgyűlés egy olyan új Alaptörvényt fogadott el, amelyre minden magyar ember büszke lehet, és amely képes arra, hogy megvédje hazánkat az olyan súlyos politikai bűnöktől, mint amilyeneket a Gyurcsány-korszak kormányai követtek el!!!

1. Miért volt szükség az új alkotmányra, miért nem volt előtte erről népszavazás? (Nemzeti Konzultáció)

Most nem alkotmányozási kényszer, hanem alkotmányozási szükség van. Az 1989-es alkotmány ugyanis egy átmeneti alkotmánynak készült, ahogy ez ma is olvasható az első paragrafus fölött. Az átmeneti idő végül több mint 20 év lett, mert soha nem volt egyetértés abban, mit tartalmazzon az, ami felváltja. Közép-Európában ezzel az egyetlen olyan ország vagyunk, ahol még nincsen elfogadott új Alkotmány a rendszerváltás óta. Ráadásul eddig a Parlamentben sem volt olyan kétharmados többség, amely

(folytatás a 2. oldalon)

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Alaptörvény

– kérdések és válaszok –

(folytatás az 1. oldalról)

képes lett volna alkotmányozni, hiszen amikor az MSZP és az SZDSZ volt kormányon, olyan bizalmi viszony állt fent közöttük, ami nem tette lehetővé, hogy megalkossák az új alaptörvényt. Az új Alkotmány az egyszerű magyar emberek védelme érdekében született meg, hogy még egyszer ne követhessék el ellenük mindazt (pl. mértéktelen privatizáció, az államadósság jelentős növelése, az ország javainak jogtalan eltulajdonítása, az állami intézményrendszer szétverése, a társadalom morális állapotának lezüllesztése, a középszintű megsemmisítése, a szegény társadalmi rétegek magukra hagyása), ami az elmúlt 20 év okozott. A kétharmados erő birtokában – okulva a korábbi kísérletekből – nem teheti meg egy politikai erő, hogy ne legyen új alkotmány az országban. Összegezve elmondhatjuk tehát, hogy egy láthatatlan alkotmányunk volt, amit soha senki nem hagyott jóvá, de mégis körülvevett bennünket és szabályozta az életünket.

A konzultáció jobb eszköz, mint a népszavazás, mert nem egy, a képviselők által megalkotott papíron mondja valaki, hogy igen vagy nem. A Nemzeti Konzultáció azt a lehetőséget hordozza magában, hogy ez mindenki alkotmánya lesz. Mindenki megkapta ugyanis azokat a kérdéseket, amelyek az alkotmány alapját adják, illetve mindenki elmondhatta a véleményét is, amit a törvényhozók meghallgattak és felhasználtak az új alkotmány szövegének megírásakor. Ez több és értékesebb, mint egy népszavazás.

2. Miért ilyen rövid idő alatt készült el?

Tavaly júniusban jött létre az az alkotmány-előkészítő eseti bizottság, amivel az alkotmányozási folyamat elkezdődött. Az elfogadásig több mint tíz hónap telt el. Ez körülbelül megfelel az európai gyakorlatnak. Példaként említhetnénk Németországot, ahol 1948-49-ben nyolc hónap alatt fogadtak el új alkotmányt, Franciaországban pedig kevesebb, mint hat hónap alatt. Pedig ezek nem kis államok, és nem is demokráciaellenes államok.

A munkának azonban még korán sincs vége, hiszen a következő hónapokban több mint kéttucatnyi jogszabályt kell ehhez kapcsolódva megvitatni, és területről függően vagy módosítani, vagy az eddigit felváltó törvényt alkotni.

3. Miért nem fogadott el a kormánytöbbség ellenzéki javaslatokat?

Az ellenzéki javaslatokat azért nem tudta a kormánytöbbség teljes mértékben figyelembe venni, mert a demokratikus működést sok esetben veszélyeztették volna. Arról azonban szó nincs, hogy teljesen lesöpörték őket az asztalról, hiszen azok kicsit módosult formában részét képezik az alaptörvénynek.

Ivány Gábor (független) módosító javaslatát teljes formájában elfogadta a Parlament.

4. Mi a helyzet a gyermekek után járó szavazati joggal?

Az első reakciója nagyon sok embernek erre az, hogy miután a roma családokban több gyermek van, mint a nem roma családokban, ezért a romák részesedése a szavazati, szavazó közösségben megnőne. Ezt nagyon sokan nem akarják. Az emberek többsége úgy gondolja, hogy minden, a családi szavazás felé tett lépés ebbe az irányba tett lépésnek számít. Ez nem eredményezné egyébként a cigány és magyar népesség közötti arányok megváltozását, de az emberek ezt elutasították. És egy pillanatra sem szabad elfelejtenünk, hogy ez az alkotmány az emberek alkotmánya lesz. Az a párt, azok a pártok, amelyek kormányoznak, az emberek oldalán állnak, ezért nem fognak olyasmit tenni, aminek az elutasíthatósága ennyire nyilvánvaló. Tudomásul kell venni, hogy az emberek családi alapon plusz egy szavazatot nem akarnak adni a családoknak. Demokrácia van, ezért el kell fogadni az emberek döntését.

5. Milyen alapon szólhatnak bele a határon túliak Magyarországsorsdöntő kérdéseibe?

A mostani alkotmány azt mondja ki, hogy összetartozunk! Ez nemcsak érzelmi, hanem politikai tény is, ezért a kormánynak mindenkor felelősséget kell vállalnia a határokon kívül élő magyarokért is. A készülő alkotmánnyal egy forradalmi áttörés történik, tehát a szavazati jognál sokkal súlyosabb, mélyrehatóbb, áthatóbb változásról beszélhetünk, ugyanis megszűnik a határon

túli magyar, mint olyan. Semmi értelme többé különbséget tenni nyugaton élő, meg Kárpát-medencében élő határon túli magyar között. A nyugati világban élő magyarjainknak eddig is volt szavazati joga, ezért nem történik más, mint egy hátrányos megkülönböztetés felszámolása. Az európai gyakorlat afelé tart, amit a most készüléfélben lévő, az alkotmány után majd elfogadásra kerülő választójogi törvény határoz meg.

6. Miért szükséges a tényleges életfogytiglan Alaptörvényben való rögzítése? (Halálbüntetés)

Ma alkotmányos lehetőség adódik a tényleges életfogytiglanra. Ha ezt az alkotmányt elfogadjuk, senki sem mondhatja, hogy a tényleges életfogytiglan szemben áll az alkotmányosság valamelyik alapvető elvével. Ez az alkotmány a magyar emberek álláspontját tükrözi, az ő alkotmányuk. A válaszadók 94 százaléka egyértelmű az igénye arra, hogy ez a büntetési fajta lehetséges legyen. Az emberek elsősorban többsége szeretné ezt, amelyből azt kell kiolvasnunk, hogy az emberekben erősen él a rend iránti vágy, és azt várják el tőlünk, hogy ennek szerezzünk is érvényt. Ez fog most történni.

A büntetés súlyának igenis van jelentősége, annak van visszatartó ereje. A halálbüntetés - amit többen kértek egyébként a kérdőívekben - azért nem szerepelt a feltett kérdések között, mert az Európai Unióhoz való csatlakozással mi lemondunk a halálbüntetés bevezetésének lehetőségéről.

7. Miért kellett az önvédelem és a magántulajdon védelmének témakörét kiemelten kezelni az Alaptörvényben? (Fegyvertartás)

Az új Alkotmány sokat tesz a közbiztonság növelése érdekében is, hiszen 1. bevezeti a tényleges életfogytiglan intézményét, 2. teljesen új jogfilozófiai megközelítésbe helyezi a jogos védelem és a tulajdonvédelem intézményét. A közbiztonság helyzetéről sokat kell beszélni, hiszen talán ez az egyik legfajóbb problémája a magyar vidéki társadalomnak. A *nemzeti konzultációs kérdőív*re válaszolók 91%-a értett egyet azzal, hogy a megújuló Magyarországon az alapvető kötelességeink ugyanolyan fontosak, mint az alapvető jogaink, azokat is ki kell nyilatkoztatni az alaptörvényben. Szintén több mint kilencven százalékos egyetértés van arról, hogy a legfőbb közös értékeinknek – mint a család, a rend, az otthon, a munka és az egészség – kiemelt alkotmányos védelmet kell biztosítanunk. Hogy az önvédelem meddig terjedhet, arról később a Btk. módosításakor döntenek majd. Az, hogy ez milyen szabályok megváltoztatásával jár, például a fegyverviselési szabályok megváltoztatásával, az még idén ki fog derülni.

Fontos azonban azt is hangsúlyozni, hogy az új alkotmány világhossá teszi, hogy az erőszak legitím alkalmazására csak az állam (és az önkormányzatok) van felhatalmazva, így semmilyen gárdának vagy magát polgárvédelmi csoportnak nevező szervezetnek nincs erre joga. Ezeknek a szervezeteknek ezt az igényét meg kell szüntetni a rendfenntartó erők által. Ez az ügy most kitüntetett pozícióban van a Hajdúhadházon történetek miatt.

8. Megfelel-e az új Alaptörvény az európai jogi normáknak?

Az alkotmány az EU Alapjogi Charta (politikai nyilatkozat) figyelembe vételével határozza meg az alkotmányos alapjogokat, megfelel az európai alkotmányos hagyományoknak, eleget tesz minden jogállami feltételnek, és megfelel az európai uniós csatlakozáskor megfogalmazott vállalásainknak. Magyarország az új alkotmány elfogadásával megerősíti elkötelezettségét a jogállam és a demokrácia értékei iránt, fenntartja a jelenlegi államszervezet bevált intézményeit, méltó helyen jeleníti meg az alapvető szabadságjogokat. Levonja a szükséges következtetéseket az elmúlt húsz év jogállami működésének hibáiból és a közpénzek védelméről szóló szabályozás hiányosságáiból. Mindezekkel lehetőséget teremt az ország polgárai számára a rendszerváltozás értékeinek tudatosítására, a demokráciába vetett hit megerősítésére.

9. Miért volt szükség a bírói nyugdíjkorhatár leszállítására?

A rendszer bevezetése az elmúlt 20 évben már többször volt napirenden. Olyan felkészült bírák vannak ma az igazságszolgáltatásban, akik képesek lesznek az idősebb bírák helyébe lépni, ők pedig utána a tudásukat például az oktatás keretében nyugodtan átadhatják a fiatalabb bíróknak. Az igazságszolgáltatás belső működésébe nem kívánunk beleszólni, nem áll szándékukban „bántani” a bírákat és a bírói szervezeti struktúrát. A korhatár-szabályozásnak nincs politikai indíttatása!

10. Miért kellett az új Alaptörvényben rögzíteni az államadósság-korlátot?

Az új alkotmánnyal a kormány visszaállítja a gazdasági biztonságot, annak érdekében, hogy többé ne lehessen eladósítani az országot. Az államadósság ma az ország (és az Európai Unió) első számú ellensége. Célozni Írországra, Görögországra és Portugáliára. Az államadósság kezelése és korlátozása nem csak mostani társadalmi- és nemzetgazdasági érdek, de kiemelten fontos a jövő nemzedékek védelme szempontjából is. Az előző kormányok a következő generációk kontójára adósították el az országot, ami nem csak felelőtlenség, de hatalmas bűn is.

Egy alkotmánynak meg kell védenie azt a közösséget, amely azt létrehozta, hiszen azért hozta létre, hogy biztonságban érezhesse magát. A jelenlegi alkotmány nem védett meg minket a nemzeti vagyon elherdálásával szemben, nem védett meg bennünket az ellen, hogy a jövőnket zálogba tegyék. Ezért egy olyan alkotmányra van szükségünk, amely megóv bennünket. Ezért beszél az alaptörvény-tervezet a nemzeti vagyonról, és az államadósság még elfogadható mértékéről. Az államadósság ügye az egyik legfontosabb, egy nemzet, egy közösség fennmaradásának alapvető kérdése, hiszen ettől függ, hogy egy állam ura tud-e lenni önmagának. Az államadósság-korlát rögzítésére ösztönöz továbbá az Európai Unió is, hiszen az Unió arra kérte a tagországokat, hogy tegyék bele az alkotmányba az államadóssági korlátokat.

11. Valóban visszaállítják a sorkötelezettséget?

Az alkotmányban megfogalmazottak szerint mindenkinek kötelessége a honvédelem egy bizonyos helyzetben, de ha ez a helyzet előáll, akkor nem csak fegyveres védelemre kell gondolni. A sorkötelezettség visszaállítása nincs napirenden.

12. Miért Magyarország, miért nem Magyar Köztársaság szerepel az Alaptörvényben? Miért volt szükség erre a névcserére és mennyibe kerül ez a magyar államnak? Le kell-e cserélni a személyes okmányokat a névcseré miatt?

Nem változott az ország neve, mert ennek az országnak ma is az a neve, hogy Magyarország. Az egy más kérdés, hogy számtalan helyen a Magyar Köztársaság az elnevezés, de ha bárki figyelemmel kíséri, hogy a kormányváltás után, óta, hivatalos állami rendezvényeken milyen formában használja a kormány az ország nevét, akkor a saját nevén, Magyarországgént. Természetesen a köztársaság, mint államforma, az megmarad.

Egyébként a magyar emberek többsége általában inkább a Magyarország nevet használja, mert ez az ország ezer éve Magyarország, és nem Magyar Köztársaság. Ettől még természetesen a köztársaság alapértékeit a kormánytöbbség elismeri, de az ország nevében nem feltétlenül kell, hogy megjelenjen. Mint ahogy egyébként ma sem jelenik meg. Számtalan helyen ki van írva, hogy Magyar Köztársaság, a pénzekben is szerepel, ezeket a kormány nem kívánja lecserélni. Ez a folyamat semmilyen pluszköltséggel, vagy legalábbis jelentős pluszköltséggel nem jár.

13. Miért lett rögzítve az új Alaptörvényben, hogy a hivatalos fizetőeszköz a forint, ha az euró bevezetését tervezzük?

A forint, a pénz, a pénznem, amiben gondolkodunk, számolunk, amiben az életünk gyakorlati részét intézzük egy fontos és komoly kérdés. Nem szeretnénk sem kettős, sem hármas valutarendszert Magyarországon, nem akarjuk a valutákkal való üzletelésnek a szabadságát csökkenteni, de egyértelműen védelmet

akarunk adni a forintnak. Ebben kapjuk a fizetésünket, ebben teljesítjük a fizetési kötelezettségeinket, ezért a pénzünket, a közös pénzünket kell védenie az alkotmánynak. Ha majd nem a forint lesz a közös pénzünk, akkor majd az újat kell védenie az alaptörvénynek.

14. Miért nem rögzíti az új Alaptörvény az egészséges környezethez való jogot?

Az alaptörvény korszerűen rögzíti a környezetvédelem alkotmányos alapelveit. Ennek megfelelően alapjogként biztosítja az egészséges környezethez való jogot, az állam környezetvédelmi kötelezettségét, az állampolgárok testi és lelki egészséghez való jogának biztosításával összefüggésben. Az alkotmány tiltja a szennyező hulladékok végleges elhelyezését és kimondja a „szennyező fizet” elvét a környezeti károk vonatkozásában. A környezet megóvásának kötelezettsége körében az alkotmány külön nevesíti a természeti erőforrások, a termőföld, az erdők és a vízkészlet, valamint a biológiai sokféleség, különösen a honos növény és állatfajok megóvását, védelmét.

15. Az, hogy az Alaptörvény szerint a fogantatástól kell védeni az életet, egyenlő az abortusz szigorításával?

Az alkotmány nem változtat a hatályos abortusz-szabályozáson. A kormánypártok már korábban garanciát vállaltak arra, hogy kizárólag olyan alkotmányos rendelkezéseket fogadnak el, amelyek nem eredményezik a magzati élet védelméről szóló, 1992-ben elfogadott törvény módosítását. A magzati élet védelmének rögzítésével az alkotmány a két évtizede létező alkotmánybírói gyakorlatot jeleníti meg. Összegezve elmondhatjuk: az új alkotmány nem a magzat alanyi jogát, hanem a magzatvédelem állami kötelezettségét teremti meg.

16. Megszűnnek-e a kistelepülések önkormányzatai az Alaptörvény életbelépése után? Lesznek-e vármegyék?

Minden településen lesz képviselő-testület és polgármester az új alkotmány hatályba lépése után is. A kötelezően ellátandó feladatok rendszere viszont minden bizonnyal változik majd az önkormányzati törvény módosítása után, méghozzá az egyes települések nagyságához és erejéhez mérten.

A Fidesz-frakció amellet döntött, hogy az alaptörvény javaslatában szereplő vármegye elnevezés helyett továbbra is maradjon a megye elnevezés.

17. Miért szavazott nemmel a kormánytöbbség a termőföld és az ivóvízkészlet kizárólagos magyar tulajdonban tartását kezdeményező jobbikos módosító javaslatra?

Az Jobbik jogi és tartalmi értelemben támogathatatlan javaslatokkal állt elő a termőföldet érintő kérdésben, ugyanis nem kevesebbre tett javaslatot, mint hogy Magyarország lépjen ki az Európai Unióból. Magyarország szükségszerűen az EU tagja, és ezen a kormány nem szándékozik változtatni. Nem szabad azonban elfelejteni, hogy a kormányváltás óta több olyan intézkedés történt, amely azt a célt szolgálja, hogy a magyar föld maradjon nemzeti tulajdonban, nemzeti érdekkörben. A kormány kétharmados törvényben szándékozik majd rendezni a földviszonyokra vonatkozó szabályokat az új alkotmány elfogadása után. A kormánynak az az álláspontja ugyanis, hogy az eddig privatizált ivóvízhálózatokat újra állami tulajdonba kell venni, és minden ivóvízhálózatnak állami, maximum önkormányzati tulajdonban kell lennie.

Babák Mihály, országgyűlési képviselő

GPS az életért

A Szarvasi Mentőállomáson működő „04 az Életért” Alapítvány műszerparkja két új GPS navigációs készülékkel gazdagodott a Celer Allatpatika (Szarvas, Kossuth u. 60.) jóvoltából. Az eszközöket – melyek a két 24 órás mentőgépkocsiba kerültek – dr. Kasnyik János adta át. A Mentőállomás dolgozói köszönik a felajánlást.

Meghívó

A Szarvasi Mentőállomáson a Mentők Napja alkalmából május 7-én 10 – 14 óráig nyílt napot tartunk. Bemutatjuk mentéstechnikai eszközeinket, mentőautóinkat és a Mentőállomást. Mindenkit szeretettel várunk!

A Mentőállomás dolgozói

FALUGAZDÁSZ HÍREK

Elkezdődött a **2011 évi területalapú** támogatások elektronikus igénylése.

Kérem a gazdálkodókat minél hamarabb keressék fel a falugazdászt vagy kamarai tanácsadót,

Hozzák magukkal:

- **2009 évben kapott 8 karakteres jelszót**

- a terület azonosításához, illetve hasznosítására vonatkozó adatokat

Beadási határidő: 2011 május 16.

Rafaj János falugazdász

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság és a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

Súlyosan megsérült az a kerékpáros, aki egy autó kinyíló ajtajának ütközött neki április 21-én, csütörtökön délután Szarvason. A baleset a Kossuth utcán történt. A kerékpáros nő a Béke utca felől a Deák utca irányába tartott, amikor ki szeretett volna kerülni egy, az úttest szélén szabályosan várakozó autót. A kocsit vezetője azonban ekkor kinyitotta a jármű bal első ajtaját, aminek a biciklis nő nekiütközött, majd elesett és 8 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett.

Április 23-án, szombaton reggel 7 óra után pár perccel Kondoroson összeütközött egy személyautó és egy kerékpáros. A balesetben a kerékpáros sérült meg, de szerencsére nem súlyosan.

Nem történt személyi sérülés abban a balesetben, amely Szarvason történt április 24-én, vasárnap. Egy személygépkocsi vezetője egy ingatlan udvaráról hátramenetet hajtott végre és eközben összeütközött a kiépített gyalogjárdán kerékpározó férfi-

val. A kerékpáros férfi ittas volt.

Kamionnal ütközött egy személyautó április 26-án, kedden délután a 44-es számú főút Békéscsaba és Kondoros közötti szakaszán. Az autó vezetője Kondoros felől Békéscsaba irányába tartott, amikor eddig tisztázatlan okból áttért a menetirány szerinti baloldalra és összeütközött a neki szemből érkező járműszerelvényt. A Suzukit vezető 51 éves csabacsüdi férfi a helyszínen életét veszítette. A baleset körülményeit és okát a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja.

250.000 Ft pénzbüntetés ittas vezetésért

2011. március 26-án 21 óra körül, miután elfogyasztott 5 üveg sört és 2,5 dl pálinkát szórakozni indult szülei személygépkocsijával egy szarvasi fiatalember 3 ismerősével.

A Szarvasi Rendőrkapitányság járőrei 22 óra 40 perckor közúti ellenőrzés alá kívánták vonni a gépjárművet és veze-

tőjét, de a sofőr nem állt meg, fokozta sebességét és menekülni próbált. Haladása során több esetben megszegte a KRESZ szabályait, majd a Liget utcán megállt és a sofőr és utasai sietve akartak elhagyni a járművet, de a rendőrök utolérték őket. A sofőrt előállították a rendőrkapitányságra, a vele szemben alkalmazott alkoholszonda pozitív eredményt mutatott, ezért bevonásra került az ittas fiatalember járművezetői engedélye.

Miután a rendőrségről elbocsátották gyalog indult tovább szórakozni és megivott még egy üveg sört, majd a gépkoc-

sisval haza indult. A rendőrök 2011. március 27-én 01 óra 20 perckor a Vasút utcán ismételt közúti ellenőrzés alá vonták, mely során a vele szemben – a rendőrkapitányságon – alkalmazott alkoholszonda értéke közepes fokú alkoholos befolyásoltságot mutatott.

A Szarvasi Rendőrkapitányság az ügyet bíróság elé állításra dolgozta fel és küldte meg a Szarvasi Városi Bíróságnak.

A bíróság 2011. április 08-án jogerősen 250.000 Ft pénzbüntetésre – járművezetéstől eltiltás büntetés nélkül - ítélte az ittas vezetőt.

Tisztelt Autósok!

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megrendezésre kerül a „KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI MŰSZAKI NAP” elnevezésű akció, melyet a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Városi Baleset-megelőzési Bizottság szervez 2011. április 29-én pénteki napon 13 órától 17 óráig.

Az akció során INGYENESEN vizsgáljuk át a gépjárművek fékberendezését, futóművet, lengéscsillapítókat, gumik állapotát és a fényszórókat is ellenőrizzük.

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is **Szarvason** két helyszínen, illetve **Gyomaendrődön** egy helyszínen is lebonyolításra kerül az akció.

Szarvason az **Autócentrum KFT.** telephelyén 13.00 órától 17.00 óráig Szarvas, Kazinczy utca 4. szám (66/313-882); 16-os mellék), illetve a **Work-Metall KFT.** telephelyén 13.00 órától 17.00 óráig (Gallicoop mellett) Szarvas, III. kk. 223. szám (06-30/9434-708) alatt.

Gyomaendrődön a **Parragh és Szatmári Kft.** telephelyén 13.00 órától 16.00 óráig Gyomaendrőd VI. kerület 540. szám (66/386-868) alatt.

A Work-Metall telephelyén nagyobb tehergépjárművek, haszongépjárművek átvizsgálását is elvégzik.

Minden érdeklődőt várnak a szervizek munkatársai és a Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottságának munkatársai.

Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottság

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

**A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!**

**Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet**

TOP VIDEO SHOP

SPONGYABOB ÉS KOCKANADRÁG 1.1

LEGGYORSABB INDIÁN

SZABADSÁG HATÁRAI

BURLESQUE - DÍVA

ÁRNYÉKBOKSZ

NEW JACK CITY

ILYEN AZ ÉLET

RAJTAÜTŐK

BAL LÁBAM

BRONSON



Kettőt fizet – hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: MINDEN NAP:15-21

A varázslatos fuvola



Mozart valaha varázsfuvoláról írt operát, a Filharmónia legutóbbi szarvasi koncertjén viszont varázslatos fuvolát, pontosabban varázslatos fuvolamuzsikát hallhatott a közönség a Györi-Madaras duó jóvoltából.

A Filharmónia koncertek 2010/2011-es évadának záró darabján, április 19-én, kedden délután Györi Noémi és Madaras Gergely szórakoztatta a közönséget. Felüdülés és szórakozás volt hallani a varázslatos fuvolamuzsikát a két fiatal előadóművész jóvoltából. Eközben megtudhatunk érdekességeket a szerzők – Mozart,

Telemann W. Fr. Bach és Kuhlau – életéből, munkásságából. Egy ösbemutató is volt a szarvasi koncerten, a Györi-Madaras duó elsőként, első alkalommal játszotta – a szerző kézíratos kottájából – Hídvégi Máté: Flautinvenzioni című művét. A nem túl nagy létszámú, de lelkes közönség kiadós tapsokkal jutalmazta a fuvolaművészeket, akik ráadásként egy fuvolán játszottak duót: Györi Noémi fújta, Madaras Gergely pedig a billentyűket kezelte a fuvolán, így szólaltatták meg a koncert záródarabját.

Kedves Édesanyák!

Engedjék meg, hogy ezúton kívánjak Önöknek boldog Anyák Napját! Országgyűlési Képviselőként a rohamosan csökkenő népesedési mutatókat látva elsődleges célnak tekintem a fiatal édesanyák mind erkölcsi, mind anyagi megbecsülésének javítását, a munka világába való visszatérésük megkönnyítését. Kérem, fogadják szeretettel az alábbi verssorokat.

Dsida Jenő

Óda az édesanyámhoz

*Dicsértéssel ma Te is itt a földön,
mert esküszöm, hogy nagyon nagy a Lelked*

*s a földi szívek földig borulását
Te mindenkinél inkább megérdemled.
Nézem, látom a teltzsákú sok évet
és érzem: nekem már semmit se hagy,
de büszke leszek mindéltéig arra,
hogy Te vagy nekem az, aki Te vagy.
Te vagy az, aki mindenkinek ad,
a szenvedőknek virrasztást, vizet,
Te vagy, akinek mindenki adósa,
s akinek jóval senki sem fizet.
.Hadd legyen hát én az igazi zengő ...
kis régi gyermek rombadólt tanyán
és harsogjam el hozsannás hitemmel
Dicsértéssel, dicsértéssel, Anyám!*

Samu Tamás Gergő, országgyűlési képviselő

Anyák Napjára

Drága Édesanyák, Nagymamák, Dédik. Engedjék, meg hogy ezen a csodálatos napon az alábbi köszöntővel tisztelegjek Önök előtt.

Köszönet

Gyengéd irányításod befolyásolt mindenben, amit tettem, amit teszek, és amit valaha tenni fogok.

Jóságod kitörölhetetlenül rányomta pecsétjét mindenre, ami voltam, ami vagyok és ami valaha leszek.

Ily módon részese vagy mindennek, amit elértem, és amivé válok.

Amikor segíték a szomszédoknak, ott van a te segítő kezed is.

Amikor enyhíték barátom fájdalmán, ezért ő neked is tartozik.

Amikor szavakkal vagy példamutatás-

sal helyes utat mutatok egy gyereknek, elsősorban te vagy a tanítója.

Minden, amit teszek, a tőled tanult értékrendet tükrözi vissza. Minden rossz, amit kijavítok, minden szív, amelyet felvidítok, teher, amelyen könnyűtek, irántad való tiszteletadás, a maga szerény módján.

Mert te adtál nekem életet, és ami még fontosabb, leckéket arra, hogyan kell élni. Te vagy minden jónak a forrása, amit elértem életem során.

Mami, köszönetet mondok mindazért, ami vagy és ami én vagyok.

(David L. Weatherford)

Sok szeretettel:

Földesi Zoltán, önkormányzati képviselő, oktatási és kulturális tanácsnok

Áldás a szülőkre

*Van hely, hol minden kicsi széken
Nevetve ültem egykoron.
S tipegő léptem, gügyögésem
Mosolyt rajzolt az arcokon.
Van ház, ahova tartozom,
Más otthonba sohse térek,
Bármely családhoz, minden házba
Csak, mint idegen, úgy lépek.
Valakiket: a szüleimet
Eléggé meg nem áldhatom,
Valakinek, ha százszor élek
Adósságom le nem róhatom.*

Tisztelt és nagyon kedves Édesanyák, Nagymamák, Dédmamák!

Ennek a gyönyörű hónapnak az elején köszöntjük Önöket minden évben, s így próbáljuk meg azt a hálát kifejezni, mely Önök felé árad belőlünk gyerekekből, unokákból, dédunokákból.

Igazából nincsenek és nem is lehetnek szavak arra a hálára, melyet Önök iránt érzünk, hiszen az édesanyák egész életükben gyerekeik boldogságát tartják a szemük előtt, ezért szinte bármire képesek.

A szál virág, melyet ilyenkor átnyújtunk Önöknek, csak jelképes, hiszen nem lehet mindent megköszönni vele. Jelképe annak, hogy egész évben törekszünk arra, hogy ránk, gyerekekre gondolva mosolyogjanak, bánat ne homályosítsa el tekintetüket.

Kívánom Önöknek ma is, hogy bennünk gyermekekben öröklődjön és éljen tovább az az Önöktől kapott önzetlen szeretet mely soha el nem fogy, s amely egész életünkön át végig kísér bennünket. Kívánok Önöknek minden jót, életükre az Isten áldását, s nagyon boldog, gyermekeik körében eltöltött anyák napját!

Babák Mihály, polgármester, országgyűlési képviselő

Szeretettel köszöntöm az Édesanyákat és a Nagymamákat Anyák Napja alkalmából!

Dankó Béla

Szarvas országgyűlési képviselője

*„Sebesen visz előre minket az élet,
Gyorsan telnek és múlnak az évek,
De bárhová is tévedünk az évek során,
Tudjuk, hogy rád mindig számíthatunk az élet útján.*

Köszönetet mondunk, hogy te vagy nekünk,

*Hogy életet adtál nekünk,
És hogy életed során azért is küzdesz,
hogy a mi életünket jobbá tegyed.*

*A jövő képét sajnos nem látjuk,
Jó vagy Rossz lesz-e az életünk,
De ez mit sem számít, ha te ott vagy velünk.”*

(Kovács Tímea: Édesanyánknak)

Egy százalék

Május 20-án jár le az adóbevallások benyújtási határideje. Ne feledjék az 1%-ról rendelkező nyilatkozataikat is kitölteni. A Szarvas és Vidéke Hetilap az 1% gyűjtésére jogosult szervezetek felhívásainak közlésével igyekszik segíteni a választást. Azokat a felhívásokat, melyeket szerkesztőségünkhez eljuttatnak, május 19-én megjelenő számunkig folyamatosan közzétesszük.

Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület Adószámunk: 18381841-1-04
Szarvas Város Barátainak Köre Adószáma: 19052414-1-04
„Szarvasért” Alapítvány Adószáma: 18386994-1-04
Bóbita Alapítvány Adószám: 18375808-1-04
Szarvasi Vajda Péter Alapítvány Adószáma: 18376201-1-04
Szeretet Épületeiért Alapítvány Adószáma: 18370982-1-04
Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány Adószáma: 18381748-1-04
Szarvasi Bibliothéka Alapítvány Adószámunk: 19057347-1-04
Szarvasi Polgárör Egyesület Adószámunk: 18373521-1-04
„04 az Életért” Alapítvány Adószáma: 19059387-1-04
„Szarvasi Körös Holtágért” Alapítvány Adószám: 18394685-1-04
Tessedik Sámuel Kertbarát Kör Adószáma: 18385278-1-04
Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete Adószáma: 18374993-1-04
Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület Adószáma: 18381865-1-04
Szarvasi Krónika Alapítvány Adószáma: 18370834-1-04.
Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület Adószáma: 183982031-1-04
Tessedik Öreggazdász Egyesület Adószáma: 18392834-1-04
Szarvasi Női Kézilabda Klub Adószáma: 19473284-1-04
Szarvasi Ápolási Intézetért Alapítvány Adószáma: 18392597-1-04
Ruzicskay György Közalapítvány Adószáma: 18385632-1-04
„Gyermeinkért, Jövőnkért” Alapítvány Adószáma: 18372843-1-04
Magyarországi Evangélikus Egyház Technikai száma: 0035
Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány Adószáma: 18376256-1-04
Tehetség és Siker Alapítvány Adószáma: 18371725-1-04
Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete Adószáma: 19053161-2-04

Ó-temetőért

Az Ó-temetőért alapítvány sokat tett az elmúlt években a temető és a történelmi sírok rendbetételénél (szemégyűjtők kihelyezése, régen elhunyt, hozzátartozó nélküli történelmi sírok rendbetétele, kapuk festése, fasorok telepítése. Ezen tevékenységünket kívánjuk folytatni 2011-ben is. Ez évben célul tűztük a fasorok további gondozását, valamint a képen látható sírkert felújítását.

A sírkövön látható felirat

HAVIAR Daniel

Kis Hontban, majd

Békésben esperes.

Szül. 1816 Losonc

meghalt 1865 Szarvas.

Haviar Danielnek a szarvasiak

Mindenütt ember és hazafi

Tisztelt Szarvasiak!

Hasonlóan elődeinkhez, kérjük segítsenek. Személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával támogassák Alapítványunkat. Alapítvány az Ó-temetőért adószámunk: 18390179-1-04



Az Alapítvány Kuratóriuma

Elsősegélynyújtásból versenyeztek

Az idén is – mint minden évben – megrendezték Szarvason a Magyar Vöröskereszt felmenő rendszerű elsősegélynyújtó versenyének területi fordulóját. Az MVK Szarvasi Területi Szervezete szervezőmunkája mellett, a VPI Gimnáziumában került sorra a területi elsősegélynyújtó verseny április 14-én délután. Évről évre egyre népszerűbb a verseny, amit bizonyít, hogy idén már 10 csapat jelentkezett. A mezőny 4 ifjúsági (középisikolás) és 6 gyermek (általános iskolás) korosztályos csapatból tevődött össze. Minden csapat lelkiismeretesen felkészült és nagy izgalommal várta a kezdést. Több feladatban is helyt kellett állniuk. A megjelenteket Tóthné Lipták Erzsébet az intézmény igazgatója köszöntötte, sok sikert kívánt a csapatoknak. Pljesovszki Ágnes az MVK Területi Szervezetének vezetője is köszöntötte a résztvevő csapatokat, a felkészítő és a kísérő tanárokat, a védőnőket, Litauszki Zoltánt, a Szarvasi Mentőállomás vezetőjét, aki a verseny zsűrijének elnöke volt, valamint minden kedves megjelentet. Felvázolta a verseny menetét, majd megkezdődött a várva-várt megmérettetés. Az izgalmas és rendkívül szoros versenyen a következő eredmény született:

Gyermek (ált. isk.)

kategória:

I. Szlovák Ált. Isk. Óvoda és Diákotthon I.csapata

A csapat tagjai: Hegedüs Dalma, Zima Edina, Kiszely

Renáta, Adamovszki Szilvia, Szeljak Bence. Felkészítőjük: Sztrepkáné Tóth Ildikó.

II. Szlovák Ált. Isk., Óvoda és Diákotthon II. csapata. Felkészítőjük: Sztrepkáné Tóth Ildikó.

III. Hunyadi János Ált., Koll., N.O.Ó. Főnix csapata.

IV. Hunyadi János Ált., Koll., N.O.Ó. Dene-Vér csapata.

V. Hunyadi János Ált., Koll., N.O.Ó. Holló csapata. Felkészítőjük: Gere Éva

VI. Benka Gyula Evangélikus Ált. Isk. Felkészítőjük: Bencsik Tiborné

Ifjúsági (középisikolai) kategória:

I. VPI Gimnázium II. csapata.

A csapat tagjai: Gyekiczki Fruzsina, Farkas Vivien, Papp Gerda, Demeter Barbara, Pásztor Mariann. Felkészítőjük: Dr. Mészárosné Verók Mária.

II. VPI Gimnázium III. csapata

III. VPI Gimnázium I. csapata. Felkészítőjük: Dr. Mészárosné Verók Mária

IV. VPI Szakképző Iskola. Felkészítőjük: Elekes Istvánné

A Vöröskereszt Területi Szervezetének vezetője az eredményhirdetést követően gratulált minden résztvevő csapatnak, megköszönte a felkészítők kitartó, szívvel-lélekkel végzett munkáját. Bejelentette, hogy az első helyezett csapatok tovább jutottak a Mezőkovácsházán május 10-én rendezendő megyei fordulóra. A továbbjutó csapatoknak sikeres felkészülést és eredményes versenyzést kívánt.

Szarvasi emberek

Kergyik Gyuri bácsi

Előszó



Portréja

Előadásából nemcsak a személyes sorsa bontakozott ki, hanem életével párhuzamosan végigkövetheti az olvasó a sorsdöntő társadalmi-politikai folyamatokat, melyek itt, Európa e kevéssé szerencsés közepén oly sok szenvedést, nyomorúságot s kevés örömet hoztak a hétköznapi emberének.

Visszaemlékezése megerősíti, hogy nemcsak a jelentős, nagy ívű pályát befutó személyek életének és munkásságának megismerése érdemes figyelemre, hanem olykor a feltartóztatatlantól történelmi folyamatok között vergődő kisemberé is. Sorsában „alulnézetben” jelenik meg a történelem.

A talpraesett, soha meg nem hátráló, jég hátán is megélő kisember mindig felülkerekedett a sors nehézségein. Bátorsága, tehetsége, fáradhatatlansága, az új iránti fogékonysága, üzleti érzéke, elpusztíthatatlan életkedve és humora segítségével minden körülmény között megállta a helyét. Emlékezőképessége, sokoldalúsága, széleskörű ismeretei meglepőek.

A visszaemlékezés kiadása lehetővé teszi, hogy az olvasók, az újabb nemzedékek megismerjék az előttük járók életét, a közelmúlt történelmét, s más kárán okulva tapasztalatokat szerezzenek, magatartásmintákat sajátítsanak el, s ez megkönnyítheti a fiatal olvasó életben való eligazodását is.

Családja

Szépapám, Kergyik Ádám, három ciklusban a település bírása volt.¹ Ő az első Kergyik, akinek a neve Szarvason ismertté vált. Unokája, a dédnagyapám tutajos volt, ők szállították a fát tutajon lovakkal, és szekereken a sót Erdélyből. Amikor megkezdődött a környéken is a vasútépítés, a lovaikkal még e munkában is részt vettek. Utána pedig a tutajos és a fuvaros világnak befellegett, beálltak a vasúthoz.



Egy régi dísztányér a családi örökségből

¹ Kergyik Ádám 1778–79 években, valamint 1783-ban volt a település bírása. Neumann (Nádor) Jenő: *Szarvas nagyközség története*, Szarvas, 1922, 323. p.

Nagyapám is a vasútnál volt előmunkás. Trianon után sok képzett vasutas menekült a megmaradt országba, s akkor cserélték le a képzetlenebbeket. Nagyapám jól járt, mert hamar nyugdíjba mehetett. Négy gyermekük született, három fiú és egy lány. Mind a három fiú mesterséget tanult. Jani bácsi kovács lett, a vasúthoz került Temesvárra, a rugógyárba, apám csizmadia lett, Pali bácsi pedig szűcs. Nagyszüleimnek földjük is volt, de nagymamám korai halála után a szülői házat és nagymamám földjét eladták, s a vételár a gyerekek nevére került gyámügyi betétkönyvbe. Amikor a háborúnak vége lett, az egyik fiú a pénzből egy klapot, a másik meg valami mellyent vett, ennyire elértéktelenedett a pénz.



A nagyapa, id. Kergyik András

Az édesapám, Kergyik András 1892-ben született Szarvason. 1919-ben jött haza a háborúból s ekkor megházasodott, Brlás Juliannát vette el, kinek édesapja molnár családból származott, malom volt, de ő már szintén csizmadia volt. Brlás Julianna édesanyja a Vitális családból származott, ezen az ágon még az ükapám is csizmadia volt.

Nagymamám házában, a Tükör utcai (most Sallai utcai) Vitális-házban kezdtek a közös életet. Itt volt apám műhelye is. Itt laktak 1926-ig. Én már a Szék utcai házban (IV. belkerület 360., később Szent László, jelenleg Partizán utca) születtem 1926. december 13-án, Luca napkor.

András bátyám 1920-ban született, ő is csizmadia volt, egyedüli élő testvérem, a 91. évét tapossa. Juliska (1922–1944) női sza-



Az „Erdély felsegélyezésére” rendezett Magyar bálon készült felvétel (1940. november 30., a felső sorban jobbról a második Kergyik Julianna) fotó: Matók

bó lett. Annuska 1924-ben született, 18 évesen halt meg. 1928-ban született István öcsém, aki gyerekként az 1935-ös vérhas-járványban halt meg. Édesanyám mindig imádkozott, hogy legyen még e gyermeke, s egy év múlva megszületett a második Pisti (1936–1953). Öten lettünk újból. Édesanyámnak nagyon sok dolga volt, nemcsak a családra, de a segédekre is főzött, ők is nálunk ebédeltek. Szegény beteg nővérem nevelte a kisöccsét. Kisöcsém egyszer balesetet szenvedett, elesett és eltört a combcsontja. Nem is gyógyult meg. 1945. január 6-án bevittem egy kétliteres csatos üvegben benzint a lámpába, az üveg a melegben fellobbant, s az égő gyertyától a benzin belobbant, megemelte a plafont, az ablakot kivágta. Apám és én kimenekültünk, de Pisti, mint egy fáklya égett, még nyolc évet élt, de járnit többet nem tudott.

Bár iparos családban nőttem fel, de korán belekóstoltam a mezőgazdasági munkába is. Például már hatévesen libát legeltettem. Két nyáron kinn voltam a Bakulya-soron. Mondhatom, ott nekem jobb dolgom volt, mint otthon, annyira szerettek. Kimentem ka-

násznak, az istállóban aludtam, a jászolban, mert a lovak kinn voltak. Mentem volna én még, de apám azt mondta: Ó fiam, ha ott el tudod látni a disznókat, akkor itthon is.



Családi kép 1939-ből (balról: édesanyja, Anna, András, Julianna, György, édesapja, középen István /II./)

Sokat láttam, tapasztaltam már fiatalon. 17 éves voltam 1944-ben s hárman 40 holdat arattunk le. Az egyik marokszedő egy 13 éves kislány volt. Mi is el voltunk fáradva, nem tudtunk neki segíteni, magának kellett boldogulnia. Három hét alatt végeztünk. Vagy pl. aki nem volt a cséplőgépnél, az nem tudja, hogy milyen az. Azok a lányok mit szenvedtek a pévarázónál!

Iskolái

Valamennyien jó tanulók voltunk. Bátyám szeretett volna továbbtanulni, de apám nem engedte, mert mindenkit nem tudott volna taníttatni. Így szakmát tanultunk. '39-ben mentem volna katonai iskolába Kőszegre, de csak az mehetett, akinek az apja vitézzé volt avatva. Apámnak vitézségi érme volt, de nem kapott vitézi címet. Az egyik gyerek, aki mehetett, Zerinváry képviselő fia volt. Édesapám azt mondta: az elsőt nem taníttattam, a másodikat sem fogom, de szakmát adok a kezükbe.

Elemi iskolába az első években Jánowsky Gyuri bácsihoz jártam a Hunyadi utcába. 3–4. osztályba az Arany János utcába, 4–



A kis Gyuri Jánowsky György (1880–1939) tanítótól jobbra, az első

6. osztályos koromban pedig az Újtemplom mellett lévő iskolába, itt Borgulya Endre és Zima Pál tanított. A hat elemi elvégzése után a Fő utca és a Rákóczi utca sarkán lévő ipariskolába kerültem a csizmadia szakma kitanulása végett. Itt Jánowsky György, majd halála után, 1940-től Rohoska Lajos volt az igazgató. Négy évig tartott az oktatás. Az apámnál voltam tanonc, 1945 januárjában szabadultam fel.

Sport nálunk nem létezett, arra nem volt időnk, mindennek gyakorlati haszna kellett, hogy legyen. Egyedül a Levente Egyesület birkózó szakosztályában vettem részt, így még a kiképzéseket is elkerültem. Végül már a kiképzésekre is járni kellett.



A Levente Egyesület birkózói a Levente Otthonban, 1943-ban (középen Laurenczy Barna edző, mellette balra Kriska György segédedző, álló sor balról a 4. KGy.)

A csizmadia mesterség

Telente apám mellett dolgoztam a csizmadia műhelyben, nyáron pedig a feleségem nagyszüleinél, a gyomai tanyájukon, a mezőgazdaságban.

A csizmadia mesterség nagy szakmai tudást és főleg gyakorlatot igényelt. Először is meg kellett szerkeszteni a méret alapján a mintát, a kidolgozott bőrt ki kellett szabni, s ezután a felsőrészt összeállítani. A szakma annyira differenciálódott, hogy volt, aki csak felsőrészt készített. Ellentétben a cipő felsőrészével, a csizma felsőrészt kézzel kellett varrni. Árral és tüvel dolgoztunk. Amikor a talpat kellett varrni, ki lett lukasztva a talp, de a tüt belülről kellett átfűzni, s ez nem volt egyszerű dolog.

A Szék utcai műhelyben volt egy hatszögletes spangli, hat fő fért el körülötte, s télen közepén világított egy harisnyás gázlámpa. Tavasztól őszig csak egy-két ember dolgozott, s ősszel, amikor befejeződtek a mezőgazdasági munkák, akkor indult a műhely teljes kapacitással. Jó volt ez így, megrendelés sem lett volna elég. A kis műhelyben a hat emberből 4–5-en cigarettáztak, levegő sem volt a műhelyben. Az egész utca a suszterkopftól volt bűdös, mert bőrhulladékkal fűtöttek. A műhelyben volt egy emeletes ágy, s este 10-kor, ha már kiesett a kalapács a kézből, lefeküdtek egy kicsit. Különböző négyen ott is aludtak az emeletes ágyon, lent az idősebbek, fenn a fiatalabbak. Nyomorúságos élet volt, ne csodálkozzunk azon, hogy ezek az emberek '45-ben jobbat reméltek, vártak.

Apám '40-től a Honvédség részére is dolgozott. 122. számmal



A Szék utcai műhely 1934-ben, (balról: édesanyja, Pisti /I./, édesapja, KGy, Kohut János segéd, Kergyik András inas, Chugyik György segéd, Laluska Mihály segéd)

volt jelölve az egység, melyet vezetett. 600 pár csizmára kaptunk megbízást. Itt már minden le volt szabva, csak össze kellett állítani a csizmákat. A műhely már kicsinek bizonyult. '41-ben a zsidóktól a kocsmajogot megvonták, apám a Schönwald-féle kocsmát bérelte ki, s itt 18 fő dolgozott együtt.

Jött '44 októbertől. A hatszáz pár csizma már elkészült. De jöttek Csaba felől a menekültek, apám azonnal telefonált Pestre, hogy jöjjenek a csizmákért. Azt válaszolták, hogy vagy egy hétig nem

tudnak jönni. Édesapám elment Haviár főszolgabíróhoz, hogy biztosítsa a csizmáknak zárt helyet valahol. A főszolgabíró két stráfkocsit kért a községtől, meg is jöttek négy szürkével. A csizmákat felpakoltuk és a Lengyel-palota udvarán lévő melléképület istállójában helyeztük el és lezártuk a helyiséget. Ez dokumentálva is lett, talán még a mai napig is megvan a papír, hogy a csizmák át lettek adva.



Kergyik György 1944-ben

apám, bátyám, én és öt alkalmazott. Kialakult közöttünk a munkamegosztás, apám szerezte be az alapanyagot Pécsen meg Pesten, bátyám mindig a műhelyben volt. Apám felismerte jó üzleti érzékemet, s már 19 évesen én jártam a vásárookra. Volt olyan, hogy eladtam mindent, de volt velünk egy gyengébb, nagycsaládos ember, eladtam az ő áruját is.

Október 8-án Vida Jani bácsi, a szolgabíró huszárja egyenruhájában egy oroszral jött, aki bőrt hozott és csizmát rendelt. Mert az oroszok Erdélyből jó bőroket hoztak. Mindig ott ült egy ember, egy csicskás, aki vigyázott, hogy nehogya más vigye el a készárut.

Amikor már Szolnokon is túlment a front, apámat behívták, s közölték vele, hogy állítson fel egy 100 tagú csizmadia „egységet”, és az Árpád szálló dísztermében készítették a csizmákat, bakancsokat az oroszoknak. Ez a munka 5-6 hónapig tartott. Apám szót értett az oroszokkal, tudott tótul.

'49-ben apámat felkérték a cipésszövetkezet alapításra. 150 lábbeli szakmában dolgozó kisiparos volt akkor Szarvason, 98 csizmadia és 52 cipész. Apám csizmadia szakosztály elnöke volt, az Ipartestületnek pedig a pénztárosa.

Azt mondták neki, hogy keresse meg a szakmában lévő négy legjobban menő iparost, azzal, hogy adjanak be 10-10.000 Ft-ot és adják be a teljes felszerelésüket. Mind az öt főnek olyan beosztást ígértek, hogy nem kellett volna nekik leülni a kerekasztalra. Az öregek, akiket apám felkért vállalták, de a fiatalok elzárkóztak. Apám nem volt hajlandó semmiféle nyomásgyakorlásra, de senki más sem a kisiparosok közül.

Ennek következményeként '49 szeptemberében 9 ember jött ki a párbizottságról, és azt mondták apámnak: köteles kifizetni az embereknek hat hetet, de senki nem köteles ledolgozni ezt az időt, és be kell zárni a műhelyt. Mind az öt ember ledolgozta a hat hetet, utána tartottak egy búcsúvacsorát, és ezzel vége volt a régi fajta csizmadiaságnak.

Mi hárman, apám, bátyám és én azért dolgoztunk tovább, de alkalmazottat nem tarthattunk. Csak akkor meg az volt a baj, hogy hárman vagyunk. Így azután külön mentünk, bátyám ment a másik házba, de az se volt jó.

Nagy odafigyelésre volt szükség már a gyártásnál is. A bátyám ügyesen követte a divatokat, pl. készítettünk puhaszárú csizmát is. Májesz Lázárnál – akivel apám jó viszonyban volt – lehet, hogy több volt a hitelünk, mint amit az egész kóceráj ért. Tőle vettük hitelt az alapanyagot.

Mezőtúr, Komádi, Makó, Vásárhely, Kistelek, Szentes, Tiszakécske voltak a legtávolabbi vásározási helyeink. Eleinte lovas kocsival jártunk, Krátki András és Zahorecz György fuvarosokkal, még pl. Kistelekre is, de csak egy-egy napra. Amikor pedig már Freckskáékkal bérelt teherautóval fuvaroztunk, több napra is mentünk. Ekkor nemcsak csizmadiaikkal, hanem más vásározókkal együtt jártunk többen, annennyi áru a teherautóra felfért.

'44 októberében én is ott voltam a hídon, hogy visznek, mint levettét, de apám utánam jött és azt mondta, hogy lépjek ki a sorból. A csizmákat a levettéknek osztották ki. Csak egy baj volt, hogy nem lett apám soha kifizetve a munkájukért. Próbáltam kárpótlást kérni a rendszerváltás után, de erre nem volt mód, mert a kár '49 előtt keletkezett.

Azután október 6-án jöttek az oroszok és új világ kezdődött. Egy-két év alatt a semmiből megint elég jól előbbre haladtunk. Nyolcan dolgoztunk tovább a Partizán utcában,



Fotó a vásározó korából

Volt olyan, hogy egy úttal három vásárban is megfordultunk, egyikről mentünk a másikra. Általában 40-50 pár csizmával jártam a vásárookra.

Megint feljöttünk, megerősödöttünk. De megint jöttek a bajok, nekem nem volt iparigazolványom, még mestervizsgám sem, mert nem volt meg a két éves segédidőm. Betiltották a magánvállalkozásokat, nem folytathattuk a mesterséget, de még csak fel sem vettek sehova alkalmazottnak. 1951-ben már külön-külön voltunk kénytelenek valahogy megélni.



Szarvasi vásározók 1948 körül, Mrena János fuvarozó szállította őket, az álló sorban jobbról az ötödik KGy, elől a pléd százforintosokkal van „kidekorálva”.

Bátyám '52–53-ban elment varjúcsősznek Bikazugba. Megalakult a cipésszövetkezet, első elnöke Jakab János volt, de nem ő alapította meg, hanem Skultéti János csizmadia, aki nagyapámnál tanult, apámnál is dolgozott. Bátyámat behívták, ha szabni, vagy tűzni kellett, mert nem volt elég jó szakemberük. Akkor egy-két hónapig dolgozott.

Apám beléphetett volna pár holdjával a tsz-be, de akkor az ipart be kellett volna adni, s erre nem volt hajlandó.

Egy alkalommal, 1952-ben üzentek bátyámnak, hogy jöjjön a Partizán utcái lakásunkra. Akkor már ott voltak a nyomozók, a rendőrök. Bátyámnak kint kellett maradni az utcán. Házkutatást tartottak, de úgy, hogy centire lemérték a falakat, hogy nincs-e titkos, elfalazott helyiség valahol. Volt rejték helyünk, a szín mellett ő alatt, de egy csomó anyag onnan épp ki volt véve és az első szobában elhelyezve. Olyan bőroket kerestek, amik nem gyárilag, hanem a szarvasi tímárok által voltak készítve. Bátyám az utcáról integetett az öcsémnek, aki a szobában volt, ő szólt nekem, s én kidobáltam az anyagot az ablakon az utcára. A bátyám pedig a szomszéd udvarába dobálta be. Mikor a nyomozók a padlásról lejöttek és bementek a szobába, már semmit sem találhattak. Így megúsztuk a dolgot.

Még megvannak a csizmadia szerszámaim, de lehet, hogy egyedül vagyok, aki még fel tudja idézni a csizmadia mesterség fénykorát.

Dr. Molitorisz Pál
(Folyt. köv.)



Május 3-án 14 órától

szarvasi és békésszentandrásai gyerekek közreműködésével

Astrid Lindgren: Harisnyás Pippi**Zenés mesejáték két részben**Rendezte: *Tompagábor Kornél*

Pryselliusné, Erős Adolf,

Karlsson, Klang,

Tanítónő, Harisnyás

Kapitány, Pippi papája:

Pippi:

Annika:

Thomas:

Ló:

*Bocsárszky Attila**Benyó Eszter, Litauszki Laura**Aszódi Enikő, Frankó Dorottya**Frankó Dániel, Roszik Dávid**Pekár Tamás*

Astrid Lindgren Harisnyás Pippi című meséje volt a huszadik századi nyugati kultúra sikerkönyve egészen a Harry Potter megjelenéséig. Skandináviától a mediterráneumig több generáció nevelkedett a bátor és vakmerő, olykor makacs kislány mulatságos történeteiben. Értékéből azóta sem vesztített, érdemes néha feleleveníteni.

Díszlettervező:

Mészáros Tibor

Jelmeztervező:

Szőke Julianna

Díszletkivitelező:

Paulik Anna Tímea

Koreográfus:

Kovács Krisztina

Énektanár:

Himer Péter

Helye: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ 5540 Szarvas, Kossuth Tér 3.

Jegy ára: 500,-

További információ: 06 20 274 1870,

cervinusteatrum@gmail.com

2011. ÁPRILIS 28-ÁN 20 ÓRÁTÓL

Szlovák Nyelvű Ősbemutatójára
A POZSONYI SZÍNŰVÉSZETI EGYESÜLÉssel közösen
PRODUKCIÓBAN

MICHAL WALCZAK: HOMOKOZÓ*JÁTÉK EGY HOMOKOZÓ RÉSZBEN*RENDEZTE: *LUKAS BRUTOVSKY*DÍSZLETTERVEZŐ: *ZUZANA HUDAKOVÁ*

SZEREPLŐK:

FIÚ

CULKA OTTO

LÁNY

BÁRDOS JUDIT

Michal Walczak kortárs lengyel drámaíró darabja. Férfi és nő kapcsolatáról, gyerekek felnőtt játékaikról vagy felnőttek gyerekes játékaikról? Történet egy kapcsolatról néhány négyzetméteren. „Csezmeg, a környéken meg csak egy préri van vagy mi...”

Jegyár: 1500,-

Bővebb információ Tel.: +36 20 274 1870,

cervinusteatrum@gmail.com

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését május 5-én, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas, Szabadság u. 36. sz.

*Az MSZP elnöksége***Gyerünk a moziba!**

Április 28-án, 29-én, 30-án

18.00 órakor

KELLÉKFELESEG

Színes, szinkronizált amerikai vígjáték

Hossza: 117 perc. Gyártás éve: 2011

Rendező: Dennis Dugan

Szereplők: Adam Sandler, Jennifer Aniston, Brooklyn Decker, Nick Swardson, Nicole Kidman, Bailee Madison, Kevin Nealon,
Tizenkét éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Április 28-án, 29-én, 30-án

18.00 órakor

A NEGYEDIK

Színes, feliratos amerikai sci-fi-thriller

Hossza: 110 perc. Gyártás éve: 2011

Rendező: D.J. Caruso

Szereplők: Alex Pettyfer, Dianna Agron, Timothy Olyphant,
Kevin Durand, Teresa Palmer, Jake Abel

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

A Tessedik Sámuel Múzeum**májusi programjai**

Május 7-én 16 órakor a szarvasi származású **Erdélyi Attila** (1934-1971) festőművész munkáiból nyílik kiállítás. A tárlat június 10-ig látogatható.

Május 14-én 16 órai kezdettel **A szarvasi rendőrség és a 60 éves légi rendészet története** című kiállítás nyílik, mely június 30-ig tekinthető meg.

A programokról bővebben olvashatnak a www.szarazmalom.hu oldalon, valamint a facebookon. Előzetes bejelentkezéssel múzeumpedagógiai órák igényelhetők.

Tel.: 06 66 216 608, 06 20 575 3455

A múzeum nyitva tartása: kedd - vasárnap 10-18 óráig.

Nyereményjáték, több mint 100.000Ft értékben!

STOP

Álljunk meg egy játékra

hír6.hu

www.jatek.hir6.hu



Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) A jegyükön áthaladó bolygók emlékeztetnek napokat ígérnek, annyi minden történik Önökkel, mint előtte egy év alatt sem. A pörgés talán nem is jó szó arra, amit a mindennapokban tesznek, mindennel szeretnének foglalkozni, mindenben rajta tartják a szemüket, olyanok, mint a bábjátékosok, akik egyszerre több szálát is mozgatnak.

Bika (április 21 - május 20) Egy betegség nehezíti a mindennapjaikat, remélhetőleg semmi komoly, csak átmenetileg lesznek korlátozva általa. Az ilyen napokat érdemes arra használni, hogy egy kicsit elmélyüljenek, elgondolkodjanak bizonyos dolgokon, akár azon is, hogy milyen irányt szabjanak a továbbiakban az életüknek. Az sem baj, ha magukra csukják az ajtót.

Ikrek (május 21 - június 21) Vannak nehézségeik a munkában, bár maguk sem látják át igazán, hogy honnan is erednek ezek a nehézségek. Valaki akadályozza Önöket, miközben a legszebb arcát mutatja. Most kiderülhet, hogy mi a valódi szándéka. Kérdés, hogy mit kezdenek ezzel a felismeréssel? Ha ügyesek, szövetségüké válhat az illető.

Rák (június 22 - július 22) Egy utazással kapcsolatban döntést kell hozniuk, akár előleget is fizethetnek rá. Ha van valami, amire érdemes áldozniuk, akkor ez bizony az utazás, főleg akkor, ha egy ideje már nem tették. Főnökükkel igazán jól alakul a kapcsolat, talán a közelmúltban volt egy-két vitájuk vele, ezért elkönyvelték őt amolyan megközelíthetetlen, nehéz embernek.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A párkapcsolat tűnik most a legharmonikusabb életterületüknek, próbálják fenntartani ezt az idilli állapotot. A külvilág időről időre nehézségek elé állítja Önöket, és a mindennapok sodrása is megnehezíti a harmónia megőrzését, de képesek mindent (és mindenkit) kizárni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Anyagi helyzetük javuló tendenciát mutat, köszönhetően annak, hogy kicsit kívártak a vásárlásaikkal, visszafogták magukat. Ennek most meg is van az eredménye. A munkában is egyre jobban teljesítenek, így fizetés-emelésre vagy jutalomra mindenképp számíthatnak.

Mérleg (szeptember 24 - október 23) Végre van idejük a gyermekükkel foglalkozni, ez persze nem csak idő kérdése, sokkal inkább egy tudatos döntés eredménye. Keressék meg a közös kapcsolódási pontokat vele, szervezzenek olyan programokat, amiket mindketten élveznek. Egy-egy közös kaland megkoronázásaként egy mozi vagy egy fagyizás is belefér.

Skorpió (október 23 - november 22) A család legyen a legfontosabb, most minden csak másodlagos. Nem baj, ha kivesznek egy pár nap szabadságot és teljes egészében rájuk figyelnek majd. Persze kilátásban van némi házimunka is, egy nagyobb átrendezés, netán kifestés, vagy kert körüli munka. Ezt most jó kedvvel teszik, talán már várták ezt az időszakot.

Nyilas (november 23 - december 21) Beszélniük kell valamelyik családtagjukkal, ezt tovább már nem lehet húzni. Régotha cipelnek olyan sérelmeket, amiket ideje letenni, éppen ezért vegyének egy nagy levegőt és ültessék le az illetőt. Temperamentumos természetükből adódóan hamar összekaphatnak vele, ha nem elég körültekintőek. Előre gondolják végig a mondandójukat.

Bak (december 22 - január 20) Mindenki Önöket akarja, annyian keresik majd, hogy szinte levegőhöz sem jutnak. Készüljenek fel arra, hogy egy szabad percük sem lesz, vendégségbe hívják, szabadtéri programot szerveznek Önöknek. Vegyék jó szívvel ezeket a kezdeményezéseket, hiszen ebből mérhetik le, hogy mennyire fontosak másoknak, keresik a társaságukat.

Vízöntő (január 21 - február 19) Nem kell mindent szóvá tenniük, ami feltűnik, vagy ami szúrja a szemüket. Több toleranciára lesz szükségük, különben valakinek kellemetlen perceket szereznek majd. Egy-egy nehezebb helyzetben sokat segíthet a lazítás, illetve a gondolataik elterelése. Vonuljanak felfelé egy kicsit és medítáljanak, relaxáljanak, végezzenek jógyakorlatokat.

Halak (február 20 - március 20) Komolyabb anyagi kiadások várhatók, egy részük bizony kötelező, így jobb lesz túlesni rajta, minél kevesebbet töprengenek, annál jobb. Amit most kifizetnek, azzal később már nem lesz problémájuk, sőt még jól is járhatnak. Hamarosan a szerelem tölti ki mindennapjaikat. Annyit álmodoznak, mint egy szerelmes kiskamasz, és ezt mások is szóvá teszik.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

Április 30-tól május 7-ig:

Borostyán Gyógyszertár

Szarvas, Eötvös u. 44. Tel.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kihozni a készlettel a szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

Április 29-én 18 órától április 30-án 24 óráig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 312-135, 06-30-3056-032

Május 1-jén 0 órától május 2-án 6 óráig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 06-66-217-842., 06-30-9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűzgeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, Csapadécsatorna építés kivitelezési munkálatai zavarják a közlekedést a következő utcákban:

- Juhász Gyula u.: Szentesi u. – Semmelweis u. közötti szakasz

- Áchim utca : Teljes hossz

- Kazinczy utca: Szabadság u. – Liszt u. közötti szakasz

- Dr. Melich utca: Jókai u. – Liszt u. közötti szakasz

- Liszt u.: Kazinczy u. – Dr. Melich u. közötti szakasz

2, Szarvas Város területén gallyazási munkálatok zavarják a közlekedést

Nagy Sándor, útiügyi referens



Köszönetnyilvánítás



„Olyan csend van így nélküled,
 hogy szinte hallani,
 amit még utoljára
 akartál mondani”

Köszönetet mondunk
 mindazoknak, akik

DANKÓ PÁL

temetésén megjelentek, utolsó
 útján elkísérték, fájdalomkban
 részvényilvánításukkal osztoztak.

Külön kifejezzük köszönetünket Dr. Kovács Béla
 háziorvosnak és munkatársnőinek a figyelmes és
 szakszerű ellátásért.

A gyászoló család

Ingatlan

Csendes kis utcában 3 szobás, összkomfortos családi ház eladó. Tel.: 06-66-215-064

Eladó összkomfortos 2 szobás, előkertes családi ház, kétszemélyes fekhelyű alakítható ágyneműtartós ülögarnitúra, sima betonacél 6 mm ø 6 m-es szálakban, hidegen hajlított zárt-szelvények vegyes ø és hosszúságban, használt tetőcsatorna-tartó vasak (kb. 60 db), új típusú WV Polo 1200 cm³ személygépkocsizhoz új tetőcsomagtartó, 50-60 literes fa boroshordók használtak. Tel.: 06-30-347-2730

Oktatás

Korrepetálás, felzárkóztatás, fejlesztés, dolgozatokra, középiskolai felvételire felkészítés általános iskolásoknak (1-8. osztály). Dolgozatlapok megrendelhetők. Erd.: 06-30-856-3218

Egyéb

Szelidgesztenyefa palló 4-6 cm vastagra felfűrészelve, kiváló asztalos alapanyag, kb. 4 m³, kiszáradt, eladó. Szarvason megtekinthető. Tel.: 06-20-323-9616

Idézőjel

“Áttekintve feljegyzéseimet a humor fiziológiai hasznáról és sorra véve a nyakizmokra, a szívre, a tüdőre és a különféle mirigyekre gyakorolt jótékony hatását, sajnálattal kell látnom, hogy ezek szerint nyaktól fölfelé a humornak semmiféle haszna sincs.,,

Tabi László

Szúnyoggyérítés

Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata illetékességi területén **2011. április 28. napján (csütörtökön) a reggeli órákban**

légi és földi biológiai szúnyoglarva irtás lesz.

A szúnyoggyérítésre felhasznált vegyszer: Légi irtás esetén: **Corabac L biológiai készítmény.** A készítmény emberre, méhekre és melegvérű állatokra veszélytelen. Rossz idő esetén (lehülés, eső, szél) a szúnyoggyérítés április 29-én vagy 30-án ugyanebben az időben lesz.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Közérdekű közlemény

Szenvedélybetegek hete lesz a középhalmi misszióban 2011. május 2-től. Jelentkezni lehet a 20/824-66-69-es telefonszámon. *Középhalmi Evangélikus Misszió Alapítvány*

Felhívás

Tájékoztatjuk Szarvas város érintett lakosságát, hogy a mozgáskorlátozottak közlekedési támogatásának beadási határideje 2011. április 30. napján lejár. A kérelmeket a Polgármesteri hivatal 44-45. számú irodáiban lehet leadni.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Ingatlanforgalmi hirdetések

- **Dr. Kóczy Miklós** egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is. **Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu**
- **Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.**
- **Hársfa utcában** dupla építési telek eladó. I.ár: 18M Ft
- **Markovicz utcában** építési telek sürgősen eladó
- **Központban** 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
- **Füzesben** elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.
- **Sztár felett** 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
- **Belvárosban** sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
- **Szabadság úton** felújított, III. em. 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
- **Bsza.** építési telek sürgősen eladó.
- **Dinnyelapon** tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
- **Békésszentandrason,** Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
- **Fenyő utcában** építési telek eladó.

Ingyen apró



18. hét lapzárta május 4. 12 óra

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvényvel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 18. számába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, május 4-én, 12 óráig.

A feladó neve:..... címe:

aláírása:

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):.....



Aerobikos aranyérem Szlovákiából



A Blue Gym Aerobik Egyesület szenior step csoportja aranyérmes lett az Érsekújvári megrendezett Szlovák Openen. A Pálincás Fanni, Varga Virág, Pásztor Mariann, Lustyik Rebeka, Somogyi Nikolett és Bíró Renáta (a képen balról jobbra) által alkotott egység kategóriájában 7 indu-

ló közül bizonyult a legjobbnak. A hölgyek nagyon precízen kivitelezett gyakorlattal rukkoltak ki és cseh, szlovák, illetve magyar csapatok előtt állhattak a dobogó legmagasabb fokára.

A szarvasiak utaztatását az Ótemplomi Szeretetszolgálat biztosította.

Sportprogramok

Április 28., csütörtök

Labdarúgás. NB II, U19: Szarvasi FC–Szabadkígyósi SZSC, Szarvas, 15.30. U17: Szarvasi FC–Szabadkígyósi SZSC, Szarvas, 13.30. Diákolimpia megyei elődöntő, Szarvas, Erzsébet-ligeti sporttelep, 9.00.

Április 30., szombat

Asztalitenisz. NB III: Jánoshidai SE–Szarvasi Körös ASE, Jánoshida, 15.00. Kézilabda. Megyei női: Kondorosi NKK–Kétsopronyi SE, Kondoros, 15.00. Megyei férfi: Kondorosi KK II.–Újkígyósi FIDSE, Kondoros, 16.15. Kondorosi KK I.–Körös KK Gyomaendrőd, Kondoros, 18.15.

Labdarúgás. NB III: Szarvasi FC–Újbuda TC, Szarvas, 17.00. Megyei I: Sarkadi KLE–Csabacsúd SE, Sarkad, 17.00. Megye II: Békésszentandrási HMSE–Nagyszénás SE, Békésszentandrás, 17.00. Megye III: Szarvasi FC II.–Szarvasi LSZK, Szarvas, 15.00. Kardos-Örménykút KSK–Kötegyáni SK, Kardos, 16.30.

Május 1., vasárnap

Kézilabda. Megyei női: Békési NKTE–Szarvasi NKK, Békés, 15.00.

Labdarúgás. Megye I: Tótkomlói TC–Kondorosi TE, Tótkomlós, 17.00.

Május 2., hétfő

Labdarúgás. Diákolimpia megyei döntő, Szarvas, Erzsébet-ligeti sporttelep, 9.00.

Május 4., szerda

Labdarúgás. Magyar Kupa: Békésszentandrási HMSE–Kondorosi TE, Békésszentandrás, 17.30. Gyomaendrődi FC–Szarvasi FC, Gyomaendrőd, Endrődi pálya, 17.30.

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Humán Szolgáltató Központ a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Humán Szolgáltató Központ Családsegítő és Gyermejköltségi Szolgálat

családgondozó

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozott idejű, egy évig tartó közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Békés megye, 5540 Szarvas, Kossuth utca 56-58.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Családgondozás, környezettanulmányok elkészítése, kapcsolattartás rendszeres szociális segélyezettekkel kistérségi szinten.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Főiskola, az 1/2002 SZCSM rendelet alapján,
- B kategóriás jogosítvány,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. május 5.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Tóth Tamásné nyújt, a 06 20 9597463 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Humán Szolgáltató Központ címére történő megküldésével (5540 Szarvas, Kossuth utca 56-58.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: MCS-12/2011 , valamint a munkakör megnevezését: családgondozó.

- Elektronikus úton Tóth Tamásné részére a csaladgondozok@szarvasnet.hu E-mail címen keresztül

- Személyesen: Tóth Tamásné, Békés megye, 5540 Szarvas, Kossuth utca 56-58. .

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. május 9.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- Szarvas és Vidéke Hetilap
- Körös-szögi Kistérség honlapja

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.korosszog.hu honlapon szerezhet.

A KÖZIGALLÁS publikálási időpontja: 2011. április 18.

A pályázati kiírás közzétevője a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (KSZK). A pályázati kiírás a munkáltató által a KSZK részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.

A Szarvasi FC első tavaszi diadala

Első tavaszi győzelmét aratta a szarvasi NB III-as labdarúgó-csapat, amely Szegeden javította az egy héttel korábbi súlyos hazai fiaskót. Az eddigi botladozás után nézőre, edzőre, játékosra és vezetőre egyaránt ráfért már ez a siker, amiből talán mindenki erőt merített a folytatásra.

KITE-Szeged-Szarvasi FC 2-3 (2-2)

NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Szeged, 200 néző. V.: Pákolicz. Szarvas: Kiri – László, Stanley (Demcsák), Petykó, Csellar – Truczka (Kugyela), Klimaj, Bakró, Erdősi (Bogdán P.) – Bány, ifj. Somogyi. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Batik, Saulics, ill. Erdősi, Bány, ifj. Somogyi.

A szarvasiak változatos, fordulatos mérkőzésen győzték be a három pontot.

Somogyi János: – Nagyon ránk fért már ez a siker.

További eredmények: Tököl VSK–Csepel FC 1-0, FC Dabas–Tisza Volán SC 0-0, Hódmezővásárhely FC–Szabadkigyósi SZSC 1-1, Jánoshida SE–Várfürdő-Gyulai TFC 2-1, Szolnoki MÁV FC II.–Kecskeméti TE II. 1-1. Szabados: Szolnoki Spartacus FC, Újbuda TC.

A bajnokság állása 23 forduló után: 1. Tököl 49 pont (45-16, 22 mérk.), 2. Dabas 40 (38-18, 22), 3. Újbuda 39 (40-29, 21), 4. Csepel 39 (50-26, 22), 5. Szolnoki MÁV II. 37 (36-23, 22), 6. Kecskeméti TE II. 36 (47-33, 22), 7. KITE-Szeged 34 (36-23, 21), 8. Gyula 33 (31-25, 21), 9. Hódmezővásárhely 32 (39-31, 22), 10. Tisza Volán 31 (34-31, 22), 11. Szolnoki Spartacus 18 (31-51, 20), 12. Szarvas 14 (29-55, 21), 13. Szabadkigyós 11 (17-52, 20), 14. Jánoshida 10 (27-71, 21). A Jászberényi SE visszalépett, a soros ellenfelei 3-0-lás eredménnyel kapják meg a 3 pontot. A Jánoshida csapatától 2 büntetőpontot levontak.

Csabacsúd SE–Mezőberényi FC 3-0 (0-0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csabacsúd, 300 néző. V.: Viczián. Csabacsúd: Nagy Z. – Brlázs, Filyó (Borgulya), Kis M., Gombár A., Varga T., Szilágyi D., Sonkoly, Virág I., Sajben, Cseke. Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Cseke 2, Kis M. (11-esből). Kiállítva: Gilik (a játékező megsértéséért) a 85. percben.

A hazaiak komoly nehézségek árán tudták feltérni a jól tömörülő berényi védelmet.

Brlázs Gábor: – Két hét alatt ez volt az ötödik mérkőzésünk. Kijött a fáradtság a csapaton, ennek ellenére a vége szép lett.

Ifj. Csabacsúd–Mezőberényi 2-3.

Kondorosi TE–Füzesgyarmati SK 4-1 (3-1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kondoros, 300 néző. V.: Varga Z. Kondoros: Szabó P. – Kasik (Szűcs), Mitykó, Benczúr, Vajgely, Pusztai, Kajtár (Hanyecz H.), Pardi (Palyusik), Szeverényi, Miklya, Harangozó. Edző: Janis János, Ancsin György. Gólszerző: Miklya 2, Kajtár, Pardi, ill. Farkas Zs.

A minden tekintetben jobb hazaiak nem érdemtelenül tartották otthon a három pontot.

Janis János: – Nagyszerű támadójátékunk-

nak köszönhetően megérdemelten tartottuk itthon a három pontot.

Ifj. Kondoros–Füzesgyarmat 2-3.

További eredmények: Tótkomlói TC–Békéscsabai MÁV SE 4-0, Gyomaendrői FC–Békési FC 2-1, Méhkeréki SE–Sarkadi KLE 1-1, OMTK-Rákóczi Vasas SE–Mezőhegyesi SE 0-1, Szeghalmi FC–Körösladányi MSK 4-1. Szabados: Frühwald-Jamina SE.

A 19. fordulóból pótolott hétközi mérkőzések

Békéscsabai MÁV SE–Csabacsúd SE 1-5 (0-2)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békéscsaba, 250 néző. V.: Takács T. Csabacsúd: Nagy Z. – Filyó, Cseke, Gombár (Szilágyi B.), Brlázs, Kis M., Szilágyi D., Varga T. (Sonkoly), Borgulya, Sajben, Virág. Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Bíró, ill. Sajben 2, Varga T. (11-esből), Kis M. (11-esből), Cseke. Kiállítva: Nyéki, Patai (mindkettő második sárga lap után) a 62. percben.

A vasutasok a vártnál kisebb ellenállást tapasztaltak.

Brlázs Gábor: – Kicsit álmosan kezdtünk, de a helyzeteink alapján teljesen megérdemelten nyertünk.

Ifj. Békéscsabai MÁV–Csabacsúd 2-0.

Méhkeréki SE–Kondorosi TE 1-1 (0-0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Méhkerék, 180 néző. V.: Benyovszki Z. Kondoros: Szabó P. – Kasik, Mitykó, Miklya, Benczúr, Pusztai, Kajtár, Pardi (Boér Zs.), Vajgely, Szeverényi, Harangozó. Edző: Janis János, Ancsin György. Gólszerző: Lukucz I., ill. Miklya.

Az osztály rangadója reális pontosztokzással zárult.

Janis János: – Jó mérkőzésen, mindkét csapat győzelemre játszott. Le a kalappal a fiúk előtt.

Ifj. Méhkerék–Kondoros 1-5.

További eredmények: Békési FC–OMTK-Rákóczi Vasas SE 2-4, Füzesgyarmati SK–Körösladányi MSK 2-2.

A bajnokság állása 23 forduló után: 1. Méhkerék 44 (44-19, 22 mérk.), 2. Kondoros 42 (46-22, 21), 3. Békés 37 (41-26, 22), 4. Csabacsúd SE 36 (37-31, 21), 5. Mezőhegyesi 36 (34-26, 21), 6. OMTK-Rákóczi 34 (36-26, 21), 7. Szeghalom 32 (30-25, 21), 8. Tótkomlói 30 (24-16, 21), 9. Jamina SE 28 (25-21, 21), 10. Füzesgyarmat 24 (26-35, 21), 11. Sarkadi 22 (22-40, 22), 12. Gyomaendrőd 21 (27-48, 22), 13. Békéscsabai MÁV 19 (18-41, 22), 14. Mezőberényi 15 (16-33, 19), 15. Körösladány 14 (21-44, 21).

Dobozi SE–Békésszentandrás HMSE 3-2 (2-1)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Dobo, 200 néző. V.: Szántai. Békésszentandrás: Dunai – Mochnács T., Steigler, Bobvos F., Borgulya, Sinka (Kiss L.), Kovács N., Rác (Pisont), Mochnács G. (Kiss B.), Tóth A., Ugrai. Edző: Varga László. Gólszerző: Sztojka Á., Hrabovszki, Huszár, ill. Tóth A., Rác. Kiállítva: Tóth A. (szövegért) a 15., Steigler (szándékos rúgásért) a 60., Mochnács G. (a kispadról) a 65. percben.

Remek mérkőzés, gyenge játékvezetés.

Varga László: – Vérbeli rangadó volt, ami jobb játékvezetést érdemelt volna.

Ifj. Dobo–Békésszentandrás 2-3.

További eredmények: Békéssámsóni SK–Battonyai TK 1-4, Kétegyháza SE–Csanádapácai EFC 2-1, Okány KSK–Déványai SE 0-1, Vésztői SE–Nagyszénás SE 0-3, Csorvás SK–Dombegyház NSE 4-0, Medgyesegyháza SE–Mezőkovácsházi TE 4-2, Köröstarcsa KSK–Magyarbányai FC 2-3. **Hétközi eredmények:** Okány KSK–Csorvás SK 2-1, Békéssámsóni SK–Déványai SE 3-4, Nagy-

szénás SE–Medgyesegyháza SE 7-2.

A bajnokság állása 23. forduló után: 1. Magyarbányai FC 54 (73-32), 2. Kétegyháza 50 (66-23), 3. Csorvás 49 (60-30), 4. Békésszentandrás 45 (68-34), 5. Nagyszénás 41 (47-32), 6. Okány 41 (41-34), 7. Dobo 40 (55-40, 22), 8. Battonya 38 (45-37), 9. Déványa 36 (42-45), 10. Mezőkovácsháza 27 (40-50), 11. Medgyesegyháza 23 (34-59), 12. Csanádapáca 20 (27-52), 13. Dombegyház 19 (26-52), 14. Békéssámsón 16 (41-92, 22), 15. Köröstarcsa 16 (21-44), 16. Vésztő 12 (20-46).

Kötegyáni SK–Szarvasi LSZK 4-2 (2-2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kötegyán, 80 néző. V.: László. Szarvasi LSZK: Hudák – Petrovics (Pjjesovszki), Pozderka, Zahorecz, Becsei, Bobvos, Gyulai (Váncsodi), Roszik (Kiss), Bohrát, Radics, Tatár. Edző: Galát Pál. Gólszerző: Molnár 3, Iszaka, ill. Tatár, Roszik. Kiállítva: Nagy A. (utolsó emberként szabálytalankodott) a 65., Tatár (második sárga lap után) a 75. percben.

A játékező teljesítménye nem érte el a két csapatét, ezért a találkozót vége majdnem botrányba fulladt.

Galát Pál: – Parázs hangulatú mérkőzésen maradtunk alul.

Kardos-Örménykút KSK–Kamut SK 4-0 (3-0)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kardos, 70 néző. V.: Ottlakán M. Kardos: Bakulya – Jansik (Kóródi), Opauszki, Kaliczka (Kékesi T.), Dananaj G., Valaczkai (Viszkok), Nagy, Lestyán (Szpisjak P.), Czegléczki, Timár (Szpisjak J.), Dananaj P. Edző: Gombár György. Gólszerző: Valaczkai 2, Dananaj P., Szpisjak J. Kiállítva: Borgulya (szövegért) a 75. percben.

Magabiztos és megérdemelt hazai siker született, az osztály egyik legjobbjá ellen.

Gombár György: – Hullámvasutazás jellemzi az ápriliskutát, a mai teljesítményt kellene állandósítanunk.

Szarvasi FC II.–Nagybányai RSE 4-1 (1-1)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Szebegyinszki. Szarvasi FC II.: Valastyán B. – Varga, Tóth P., Farkas, Altmann, Körmendi, Csik (Rác Renátó), Fabó, Tusjak, Markovics, Rác Rajmund (Prjevara). Edző: Farkas Endre. Gólszerző: Markovics 2, Farkas, Altmann, ill. Saitz B.

Végig a hazaiak akarata érvényesült annak ellenére, hogy a vendégek szereztek vezetést.

Farkas Endre: – Gratulálok a csapatnak. Végre jó játékkal nyertünk, betartva a taktikai utasításokat.

További eredmények: Mezőmgyer SE–Gerendás SC 2-2, Csárdaszállási SZSK–Zsadányi SE 2-3.

A bajnokság állása 20 forduló után: 1. Mezőmgyer 42 (45-23), 2. Kamut 35 (49-28), 3. Kardos-Örménykút 35 (45-28), 4. Csárdaszállás 32 (27-28), 5. Kötegyán 29 (41-35), 6. Szarvasi LSZK 28 (33-44), 7. Gerendás 23 (28-36), 8. Zsadány 22 (27-41), 9. Nagybányai 18 (25-39), 10. Szarvasi FC II. 13 (28-45).

KUPASZERDA

Május 4-én rendezik meg a 2011-12-es évi labdarúgó Magyar Kupa megyei harmadik selejtező fordulóját. A környező együttesek közül már csak a Szarvasi FC, a Kondoros és a Békésszentandrás áll, s közülük utóbbi kettő egymással csap össze, a Szarvasi FC pedig az endródi pályán lép fel a Gyomaendrői FC vendégeként.



Idegenbeli női sikerek

A megyei női kézilabda-bajnokság hétvégi fordulójában a Kondoros Békésszentandrás, a Szarvas pedig Füzesgyarmaton gyűjtötte be a két pontot, megerősítve ezzel pozícióját.

Békésszentandrás KC–Kondorosi NKK 21–27 (11–11)

Megeyi női bajnoki kézilabda-mérkőzés. Békésszentandrás, 60 néző. V.: Ferencz, Ökrös D. Békésszentandrás: Bagi – Ugyan, Lénárt 5, Lestyan Goda 6, Petrás V. 2, Aszódi 5, Szilágyi. Csere: Szabó (kapus), Rohoska 1, Bohákné 1, Egriné 1. Játékos-edző: Egriné Kovács Andrea. Kondoros: Megyik – Medvegy 6, Sós 9, Zsjak 3, Kondacs Réka 3, Janis 3, Földvári 1. Csere: Gömöri (kapus), Tóth, Ladnyik 2, Laszkács, Opauszki, Zubor. Edző: Tóth Pál.

Az első félidő szoros mérkőzést hozott, szünet után azonban a jobban összpontosító Kondoros elen már nem volt „szerük” a házigazdáknak.

Egriné Kovács Andrea: – Sajnos a szünet után nem tudtuk megismételni az első félidőben mutatott jó játékot.

Tóth Pál: – Nyögvenyelősen hoztuk a két pontot.

Füzesgyarmati SK–Szarvasi NKK 20–42 (11–24)

Megeyi női bajnoki kézilabda-mérkőzés. Füzesgyarmat, 50 néző. V.: Hovanecz, Kis Zs. Szarvas: Kasik – Farkas 2, Molnár 3, Zelei 16, Hajdu 6, Csery 8, Rubinstein 2. Csere: Juhos (kapus), Tantucz 1, Kovács H. 2, Precsó 2, Kovács F., Plentri, Ambur. Edző: Száva Flórián. A Füzesgyarmat legjobb góldobói: Gyáni 6.

A szarvasiak Kovács Á., Pljesovszki, Ábrahám és Fulajtár nélkül is magabiztosan nyertek. A második félidőben már csak az volt a kérdés, hogy milyen arányú siker születik.

Száva Flórián: – A mérkőzés elejétől kidomborodott a két csapat közötti különbség.

További eredmények: JALTE–Dobozi KE 24–19, Mezőberényi SDSE–Békési NKTE 23–23. Szabadnapos: Gyomaendrődi NKSE, Kétsopronyi SE. A 15. fordulóból: Békési NKTE–Füzesgyarmati SK 35–19.

A bajnokság állása 16 forduló után: 1. Szarvas 22 pont (417–303, 15 mérk.), 2. JALTE 20 (338–253, 13), 3. Békés 19 (360–306, 14), 4. Kondoros 19 (357–346, 15), 5. Mezőberény 16 (273–237, 13), 6. Gyomaendrőd 14 (313–276, 13), 7. Kétsopronyi 10 (298–304, 14), 8. Füzesgyarmat 6 (258–368, 15), 9. Dobox 4 (235–332, 14), 10. Békésszentandrás 0 (205–229, 14).

Körös KK Gyomaendrőd–Kondorosi KK II. 46–26 (24–14)

Megeyi férfi bajnoki kézilabda-mérkőzés. Gyomaendrőd, 100 néző. V.: Bozó, Nika. Kondoros: Valastyán – Uhrin 4, Tira 8, Szpisják 4, Hanyecz 7, Sztrehovszki 1, Szász 2. Csere: Vajgely, Rák. Edző: Tóth Pál. A Gyomaendrőd legjobb góldobói: Kruchió 15, Kardos 8, Kovács V. 8.

A tartalékos vendégek nem voltak egy súlycsoportban a házigazdákkal.

Tóth Pál: – Ma sajnos csak ennyire futotta.

További eredmények: Újkígyósi FIDSE–Göndöcs Benedek KDSK Gyula 35–28, Nagyszénási SE–Kétsopronyi SE 29–32, Mezőhegyesi SE–Köröstarcsa SK 25–25. Szabadnapos: Kondorosi KK I.

A bajnokság állása 12 forduló után: 1. Köröstarcsa 20 (334–283, 12), 2. Kondoros I. 19 (375–301, 11 mérk.), 3. Kétsopronyi 14 (384–345, 12), 4. Újkígyós 14 (297–277, 11), 5. Mezőhegyes 10 (359–354, 12), 6. Gyomaendrőd 10 (324–330, 12), 7. Gyula 8 (324–320, 11), 8. Nagyszénás 7 (326–374, 12), 9. Kondoros II. 0 (267–367, 11).

Körzeti diákolimpia

A tavaszi városi diákolimpiai rendezvények sorába az úszás is bekapcsolódott. Az április 6-i rendezvény keretében az általános iskolák alsó tagozatosai csobbantak medencébe. A 27 fiú és 19 lány résztvevő három úszásnem (gyors, mell, hát) 50 méteres számában vetélkedett a megyei fináléba jutásért. Egy héttel később a felsősök is sora kerültek, de itt már gyérebb volt az érdeklődés, mint a kicsiknél.

I. korcsoport. Fiúk. 50 m gyors (11 induló): 1. Ganyecz Zalán (Benka), 2. Uhljar Viktor (Benka), 3. Berecz Levente (Benka). 50 m mell (6): 1. Uhljar Viktor, 2. Mulholland Alexander (Benka), 3. Varga Bence (Gyakorló). 50 m hát (6): 1. Ganyecz Zalán, 2. Berecz Levente, 3. Sinka Dominik (Szlovák). Lányok. 50 m gyors (3): 1. Janowszky Viktória (Benka), 2. Aszódi Petra (Benka), 3. Emődi Gréta (Benka). 50 m mell (5): 1. Emődi Gréta, 2. Aszódi Petra, 3. Szappanos Laura (Vajda). 50 m hát (3): 1. Janowszky Viktória, 2. Rohony Noémi (Benka), 3. Gerzsenyi Lili (Benka).

II. korcsoport. Fiúk. 50 m gyors (8): 1. Gubucz Gábor (Vajda), 2. Grivalszki Tamás (Benka), 3. Juhász Áron (Szlovák). 50 m mell (12): 1. Gubucz Gábor, 2. Balatoni László (Szlovák), 3. Uhljar Gergő (Benka). 50 m mell (7): 1. Uhljar Gergő, 2. Grivalszki Tamás, 3. Juhász Áron. Lányok. 50 m gyors (9): 1. Körösfalvi Dóra (Benka), 2. Urbancsik Anett (Benka), 3. Szécsi Edina (Benka). 50 m mell (9): 1. Körösfalvi Dóra, 2. Váradai Kata (Benka), 3. Kasnyik Eszter (Kondoros). 50 m hát (7): 1. Urbancsik Anett, 2. Szécsi Edina, 3. Váradai Kata és Uhrin Dóra (Szlovák).

III. korcsoport. Fiúk. 100 m gyors: 1. Molnár Gergő (Vajda), 2. Tóth Botond (Vajda), 3. Vaskor Zoltán (Szlovák). 50 m mell: 1. Molnár Gergő, 2. Fonád Zsombor (Benka), 3. Kemény Balázs (Szlovák). 100 m hát: 1. Tóth Botond, 2. Pálfi Gellért (Vajda), 3. Albert Máté (Vajda). Lányok. 100 m gyors: 1. Nagy Noémi (Benka), 2. Nagy Márta (Vajda), 3. Olasz Éva (Békésszentandrás, versenyzőn kívül). 50 m mell: 1. Nagy Noémi, 2. Olasz Éva, 3. Rohony Noémi (Benka). 100 m hát: 1. Nagy Márta, 2. Olasz Éva, 3. Rohony Noémi.

IV. korcsoport. Fiúk. 100 m gyors: 1. Sárkány Dávid (Benka), 2. Sztankovics Tamás (Vajda), 3. Szabó Kristóf (Vajda). 100 m mell: 1. Babák Botond (Benka), 2. Pálfi Gergely (Vajda), 3. Albert Máté. 100 m hát: 1. Babák Botond, 2. Pálfi Gergely, 3. Szabó Kristóf. Lányok. 100 m gyors: 1. Szécsi Ágnes (Benka). 100 m mell: 1. Szécsi Ágnes.

Ny. M.

Tavaszi Kupa

A Petőfi utcai sportszarnokban a negyedik fordulóra kisorsolt mérkőzésekkel folytatódott a Tavaszi Kupáért zajló teremlabdarúgó-bajnokság.

Eredmények. A-csoport: Anulu FC–Unitrans 2–3, gólszerző: Durucskó P., Keller Z., ill. Patay I., Réthy S., Béni Cs. Andragória–Lux–Halász 2–8, g.: Török L., Tóth Z., ill. Fabó N. 2, Budai I. 2, Nagy Z. 2, Zsigmond A., Petykó A. Hordó–Westend Söröző 10–1, g.: Moldván K. 3, Misur Cs. 2, Rácz R. 2, Bencsik I., Tóth T., Bogdán P., ill. Sechna G. Harmadik Félidő–Tüzoltók 3–0 (játék nélkül).

Az állás: 1. Unitrans 10 (13–9), 2. Westend Söröző 9 (20–21), 3. Hordó 7 (21–11), 4. Anulu FC 6 (14–13), 5. Lux Halász 3 (15–14), 6. Harmadik Félidő 6 (13–13), 7. Tüzoltók 6 (12–13), 8. Andragória 0 (9–26).

B-csoport: Fly Emirates–Szarvas Coop 2–6, g.: Szilágyi A., Rácz R., ill. Pintér I. 2, Zsitó Sz., Hlobocsányi Cs., Szelezcki Cs., Horváth G. Milf FC–Korona 1–5, g.: Tóth P., ill. Bencze T. 4, Baráth Z. Sörklinika–Katablankók 0–5, g.: László V. 5. A Gólvágók–Rivális mérkőzés elmaradt.

Az állás: 1. Szarvas Coop 12 (16–7), 2. Katablankók 6 (20–1, 2 mérk.), 3. Sörklinika 6 (20–19), 4. Korona 6 (21–23), 5. Gólvágók 3 (11–8, 2), 6. Rivális 3 (18–18, 3), 7. Milf FC 3 (6–9, 3), 8. Fly Emirates 0 (12–39).

Érmek Békéscsabáról



Nyerges Veronika (balról) győzött Békéscsabán, Lipták Virág ezüstérmes lett

Nyerges Veronika révén szarvasi diadallal zárult április 9-én a megyei óvodások számára megrendezett sakkverseny. A békéscsabai rendezvényen a teljes mezőny együtt játszott, de a fiúkat és a lányokat természetesen külön értékelték. Nyerges Veronika (Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda) számára 3 pont kellett a győzelemhez, Lipták Virág (Szlovák Általános Iskola)

révén azonban a második hely is szarvasi résztvevőnek jutott.

Egy héttel ezután a fiúk számára rendeztek gyermek versenyt Orosházán. Itt is két szarvasi sakkozó vett részt. Közös bennük, hogy mindketten a Fő téri iskola tanulói, egyaránt a II. korcsoportban voltak érdekeltek, és 5-5 pontot szereztek, így végül Tisljár Gábor a 6., Sánta Péter pedig a 7. helyen végzett.

Majális - Szarvas

2011. április 30. - május 1.

Április 30.

Ballagás a város középiskoláiban

09.00 Vajda Péter Intézmény, Szakképző Iskola intézményegység (Szarvas, Kossuth u. 5-7.)

11.00 Vajda Péter Intézmény, Gimnázium intézményegység (Szarvas, Vajda Péter u.20.)

Erzsébet-Liget II.körönd – Színpad

18.00 - 23.00: A Fülbevaló Klub bemutatja:

18.00 - Trend Killerz

19.00 - Score

20.00 - Hard Dinamit (Dinamit Tribute)

21.00 SZTÁRVENDÉG – Kállay-Saunders András

22.00 - First

Május 1.

07.00-09.30-Zenés ébresztő a városban

Közreműködik a Szarvasi Rezesbanda

Erzsébet-Liget II. körönd – Színpad

10.00 - 11.00 – Kunszentmártoni Fúvószenekar térzenéje és koncertje. Közreműködik a Dalma Dance Klub Karcagi Majorette csoportja

11.30 - 12.30 – Tessedik Táncegyüttes és a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékeinek műsora. Kísér a Fix-Stimm zenekar

13.00 - 14.00 – Fiatalok Zsonglőriskolája

14.00 - 15.00 – Musical-és rockopera - részletek Derzsi György és Vadkerti Imre előadásában

15.00 - 17.00 – Táncóra Babilon TSE, Ritmus Sportaerobik Klub,

Blue Gym Aerobik Egyesület, Lendület Sport és Szabadidőklub

17.00 - 17.45 - SZTÁRVENDÉG-Szelezcky Dávid

10.00 órától - kézműves foglalkozások Szarvasi Kézműves Egyesülettel és a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével, Légvár, Fiatalok Zsonglőriskolája

Erzsébet-liget – Sportpálya

III. Szarvasi Tuning majális

09:00-09:45 – Autók gyülekezése az AGIP kúton

09:45 – Autós felvonulás

10:30 – Gumihajító verseny

11:00 – Autótoló verseny

11:30 – Kamionhúzó verseny

12:00 - 13:00 – Ebédszünet

13:00 – Autóhifi hangnyomás-verseny

14:00 – Kipufogó hangnyomás verseny

16:00 – Repeta Rock Band zenekar koncertje

17:00 – Eredményhirdetés

Rendezők: Bertók Dániel és Elekes István

Kirakodóvásár és vendéglátás május 1-jén az Erzsébet-liget területén a Komép Kft.szervezésében

A legeredményesebb iskola kiállítása

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola kézműves tanulóinak a szokásostól némileg eltérő kiállítását nyitotta meg Babák Mihály polgármester április 20-án, szerdán a Tessedik Sámuel Múzeum nagytermében. Soós Beáta és tanítványa Megyeri Mária fuvolajátéka után Brachna Irén az iskola igazgatója el is mondta, hogy miért tekinthető rendhagyónak ez a tanév végi kiállítás.

Először is, mert mos majd' egy hónappal korábban építették fel a kiállítást. Mégpedig azért, hogy a közelmúltban Szarvason rendezett országos kézműves verseny döntőjére hozzánk látogató versenyzők és felkészítőik betekintést kaphassanak az iskolában folyó munkába. Bár az idén a szokásosnál kevesebb alkotás látható, úgy válogatták össze az anyagot, hogy az reprezentálja a 164 kézműves tanítvány éves munkáját. Az igazgató arról számolt be, hogy a fenti versenyen – amelynek döntőjébe az ország 11 iskolájából 56-an jutottak be – rendkívül jól szerepeltek a szarvasiak. A pályamunkáikat, melyek elkészítésére kétszer öt óra állt a versenyzők rendelkezésére, ezen a kiállításon is meg lehet tekinteni. A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola lett a legeredményesebb iskola, felkészítő tanáruk Dombovári Zita pedig a tanárok legnagyszerűbb elismerését szerezte meg.

Az ő és kollégái – Fabó Éva és Nyergesné Mártika – egész éves munkáját is megköszönte Babák Mihály polgármester, majd elismerését fejezte ki a verseny megrendezéséért. – Sejtettük, hogy mi vagyunk a legjobbak, de jó a megerősítés – mondta elégedetten. A művészeti oktatás elmélyülésre ad lehetőséget, ennek a készségnek a meg-

léte kell a jó munkához – állapította meg a polgármester, majd hozzátette: A helyi közoktatásban arra törekszünk, hogy teljesülhessen a szülőknek az a kívánsága, hogy csemetéik ügyesek, okosak legyenek.

És még valami, amiben különbözött ez a kiállítás a korábbiaktól. Bár a vendégeket most is harmonikaszó üdvözölte, a kiállítás megtekintéséhez már az iskola zongorista növendékei szolgáltatták a hangulatos zenét.

A Chován Kálmán Alapiskolából az Or-

szágos Kézműves Verseny döntőjébe jutottak, s ott a következő eredményeket érték el:

1. korcsoport

Sarfenstein Ditta (döntőbe jutott)

Medgyesi Dominik (döntőbe jutott)

Molnár Palma (döntőbe jutott)

2. korcsoport

Harmati Nikolett III. díjat nyert

3. korcsoport

Ambrus Réka II. díjat nyert

Megyeri Mária III. díjat nyert

Lipták Anett (döntőbe jutott)

4. korcsoport

Lecki Lilla I. díjat nyert

Maglóczy Bence II. díjat nyert

Megyeri Anna III. díjat nyert



SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felélős szerkesztő: Tatabi László. Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC. Kéziratokat NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27. Szerkesztőségi fogadóórák: Kedd 9-12 óráig, Péntek 9-12 óráig. Telefon: 70/421-7245

Email: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS

Előfizethető SZARVAS BELTERÜLETÉN FÉLÉVRE 7250 Ft-ért, egy évre 6500 Ft-ért, más helyeken postaköltséggel térítéssel kiegészítve.



9770238143503



11017